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                                    NYHETER  januar 2024

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Bjørnson, Bjørnstjerne (1963)  Bondefortellinger. 16. utg. (Gyldendal, Oslo). 368 s. 8vo. Illustrert av 
Henrik Sørensen. Orig. shirtingryggbd. Meget fin.  Innhold: Synnøve Solbakken; Arne; En glad gutt;
Trond; Et farlig frieri; Faderen; Blakken; Trofasthet.  Nr. 009142. NOK 220.     

KUNST OG KULTUR 

-  ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR

Art Bulletin of Nationalmusem Stockholm. Vol 14. (2007). (Nationalmuseum, Stockholm). 123 s. 4to. Orig. 
omsl. Fin. Rikt illustrert. Nr. 009119. NOK 90.

Brukskunst. Medlemsblad for Norske brukskunstnere. Nr. 9 og 10 julen 1932. (1932). (NB, Oslo). s. 129-
176. 4to. Orig. omsl. Gammel pris på bakomsl. Et fint hefte. Nr. 009120. NOK 70.

Terskel I. Katalog. (1990) Nr. 1. (Museet for samtidskunst, Oslo). 15 s + 224 s. 8vo. Orig. omsl. En del 
notater og understrekninger i teksten.  Nr. 009125. NOK 60.

Chatzedakes, Manoles (1975)  Byzantine Museum. The Greek museums. (Ekdotike Athenon, Athens). 44 s. 
4to. Engelsk. Orig. omsl. Navn på forsatsblad. Rikt illustrert i farger.  Nr. 009123. NOK 50.     

Frandsen, Erik A. (1993)  Dansk nutidskunst. 17. (Kunstbogklubben, Kbh.). 22 s., + 23 plansjer i farver. 
8vo. Dansk. Orig omsl. Fin. Rikt illustrerti farver.  Nr. 009116. NOK 50.     

Galleria, sabauda og Mazzini, Franco (1969)  Turin, the Sabauda Gallery. (Pozzo, Torino). 90 s. 4to. 
Engelsk. Orig. bd. Navnestempel på forsatsblad. Ellers meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 009130. NOK 
150.     

Seifert, Traudl (1964)  De skjønneste kunstskatter. (Hjemmenes forl., Oslo). 211 s. Innb. orig.b. med 
smussomsl. Ørlite rufs på omslaget. Ellers meget fin. Rikt illustrert. Norsk red.: Yngve Woxholt.  Nr.
009135. NOK 70.     

Skedsmo, Tone (1981)  Skytisk gull. Skytisk-sibirsk kunst fra Den statlige Eremitage, Leningrad. 
Nasjonalgalleriet 29. September - 6. Desember 1981. (Nasjonalgalleriet, Oslo). 92 s. 8vo. Orig. 
omsl. Ørlite slitasje på omslagskantene. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 009134. NOK 70.     

Strøm, Leo og Revold, Reidar (1956)  Etruskernes gåte. Etruskernes liv og kunst. 28. januar - 2. april 1956
Kunstnernes Hus. Katalog (Kunstnernes hus). 172. (Kunstnernes hus, Oslo). 100 s., 56 pl. 8vo. Orig. 
omsl. Omslaget med litt slitasje og litt smuss. 3-4 sider inni med ørlite smuss. Illustrert i s/hv.  Nr. 
009117. NOK 85.     
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-  ARKITEKTUR

Engelstad, Eivind S., Schlytter, Victor og Woxholth, Yngve (1964)  Kongeboliger og nasjonalskatter i 
Norge. Allers storgårdserie. (Hjemmenes forlag, Oslo). 283 s. 4to. Innb. orig.b. med smussomsl. 
Omslaget litt slitt. Noen småflekker på snitta. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 009137. NOK 200.     

-  KUNST OG KULTUR

Folkekunst. Andre og tredje årgang, hefte 5-15. (1949). (Norsk bygdekunstlag., Oslo). 374 s. 8vo. Orig. 
omsl. Litt brunet rygg og omslagskanter. Ellers fin. Illustrert i svart/hvitt. Nr. 009132. NOK 130.

Kunstindustrimuseet i Oslo. Årbok. (1958?). (Oslo). 284 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss og slitasje på 
omslagskantene. Navnestempel på tittelside. Ellers meget fin. Mange illustrasjoner. Nr. 009126. 
NOK 175.

Kunstindustrimuseet i Oslo. Årbok. (1963-64). (Oslo). 145 s. 8vo. Orig. shirtingryggbd. Navnestempel på 
forsatsblad. Ellers meget fin. Illustrert. Nr. 009129. NOK 100.

Kunstindustrimuseet i Oslo. Årbok. (1965). (Oslo). 110 s. 8vo. Orig. shirtingryggbd. Permene spriker litt. 
Navnestempel på forsatsbladet. Ellers meget fin. Illustrert. Nr. 009128. NOK 100.

Kunstindustrimuseet i Oslo. Årbok. (1967). (Oslo). 171 s. Orig. shirtoingryggbd. Navnestempel på 
forsatsblad. Ellers meget fin. Mange illustrasjoner i svart/hvitt. Nr. 009127. NOK 100.

Stang, Ragna Thiis (1955)  Gustav Vigeland. Om kunst og kunstnere. Vigeland-Museets Skrifter. 5. (Johan 
Grundt Tanum, Oslo). 227 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Ørlite slitasje på omslagskanter og rygg. Navn på 
smusstittelblad. Fin.  Nr. 009133. NOK 100.     

-  BILLEDKUNST

Adolph Tidemand 1814-1876, Hans Fredrik Gude 1825-1903. Stiftelsen Modums Blaafarveværk 26. mai-
30. september 1984. (1984) Blaafarveværkets kunst- og kulturhistoriske skrifter. (Blaafarveværket, 
Åmot). 95 s. 8vo. Orig omsl. Ørlite smuss på bakomsl. Ellers fin. Rikt illustrert med fargebilder av 
god kvalitet. Utstillingskatalog.  Nr. 009115. NOK 120.

MA Kunstakademiet Avgangsutstillingen 2009. (2009) (Kunsthøgskolen i Oslo, Oslo). 157 s. 8vo. Orig. 
omsl. Fin. Rikt illustrert, farger, s/hv. Utstillingskatalog.  Nr. 009114. NOK 50.

Berti, Luciano og Fajardo, Rowena (1971)  The Uffizi. All paintings exhibited in 696 illustrations. The 
Vasari Corridor. (Becocci Firenze, Firenze). 4to. Engelsk. Orig. omsl. Plastomslag limt på. 
Omslagshjørner og kanter litt bøyd. Materien fin. Rikt illuatrert i farger og svatrt/hvitt.  Nr. 009122. 
NOK 120.     

Cavalli-Björkman, Görel (1977)  Rubens i Sverige. En konstbok från Nationalmuseum. (Rabén & Sjögren, 
Stockholm). 159 s., pl. 8vo. Svensk. Innb. orig.b. med smussomsl. Som ny Rikt illustrert i s/hv. og 
farger.  Nr. 009124. NOK 90.     

Finne, Ferdinand (1990)  Vandrer mot en annen strand. En reise mellom øyer, en bok om tro og kunst. 
(Dreyer, Oslo). 187 s. 4to. Innb. orig.b. med smussomsl. Noe rufsete omslag, gammel pris baki. 
Ellers meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 009121. NOK 130.     
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-  KUNSTHÅNDVERK

Kielland, Thor B. (1932)  Møbelkunstens historie. (Cappelen, Oslo). 255 s. 8vo. Orig. skinnryggbd. Ørlite 
slitasje øverst og nederst på ryggen, gammel pris på forsatsblad. Ellers meget fin.  Nr. 009139. NOK 
200.     

-  SPRÅK OG ORDBØKER

Cherel, Alphonse (1957)  Italian without toil. 'Assimil' courses series. (Assimil). 405 s. 8vo. Engelsk. Orig. 
helsjirtingbd. Navn på smusstittelside. Ellers meget fin.  Nr. 009140. NOK 400.     

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  2. VERDENSKRIG

Hansson, Per (1972)  Hvem var Henry Rinnan? (Gyldendal, Oslo). 209 s. 8vo. Orig. shirtingryggbd. Litt 
misfarging på noen få sider, ellers fin. Illustrert.  Nr. 009144. NOK 160.     

-  EVENTYR

Asbjørnsen, P. Chr, Moe, Jørgen, Sørensen, Ernst, et al. (1964)  Norske folke- og huldreeventyr. 
Riksmålsutgaven. Bokklubben Bonus. (Fredhøi, Oslo). 312 s. 8vo. Orig. bd. Barnepåskrift og litt 
smuss på forsatsblad. Slitte permer. Materien fin.  Nr. 009143. NOK 150.     

VARIA

-  DIVERSE

Aga, Frode, Woxman, Stine og Fuglehaug, Kjell (2005)  Fra loft og kjeller. (Damm, Oslo). 111 s. 4to. 
Illustrert av Trond Lillealtern. Innb. orig.b. med smussomsl. Rift i omslagets rygg. Ellers meget fin. 
Rikt illustrert.  Nr. 009131. NOK 130.     

Benzon, Gorm (1967)  Antikviteter og snurrepiperier. (Cappelen, Oslo). 245 s. 8vo. Innb. orig.b. med 
smussomsl. Rufsete omslag, ellers fin.  Nr. 009141. NOK 160.     

-  ENGELSKSPRÅKLIGE BØKER

Hill, Oliver (1950)  Fair horizon, buildings of to-day. (Collins, London). 127 s. 4to. Engelsk. Orig. bd. 
Gammel pris på innsida av framperm. Ellers fin. Mange illustrasjoner.  Nr. 009138. NOK 100.     

-  TYSKSPRÅKLIGE BØKER

Cartlidge, S. J. og Hatton, Thomas (1903?)  Oelmalerei Anleitung für Anfänger. Skizzierende Aquarell-
Malerei. (Maier, Ravensburg). 96 + 100 s. 8vo. German. Orig. bind med skinnrygg og -hjørner og 
med marmorerte permer. Noe slitasje på permer og rygg. Påskrift på smusstittelside, Noen få steder 
med små notater i teksten. Materien fin. Noen løse notater ligger ved. Noen illustrasjoner.  Nr. 
009136. NOK 180.     
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                                    NYHETER  desember 2023

Tema: NRK-serien "Makta"

 «MAKTA»-BOKPAKKE: 
3 BØKER FOR 200,-

Har du sett NRK-dramaserien «Makta»? Hva er sant og hva er fiksjon? Les selv!
Velg én bok av hver politiker. 

Velg blant Gro H. Brundtland, Odvar Nordli, Reiulf Steen, Trygve Bratteli m.fl. 

Vi har to signerte eksemplarer av Reiulf Steens "Der hjertet banker --", disse selges
separat for 120 pr. stykk.

Vi pakker gjerne inn!
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Bratteli, Randi (1976)  På tokt med statsministeren. (Tiden, Oslo). 212 s., pl. 8vo. Orig.b. med 
smussomslag. Illustrert.  Nr. 009108. NOK 70.

Bratteli, Trygve (1980)  Fange i natt og tåke. 160. tusen  9. opplag. (Tiden, Oslo). 234 s. 8vo. Innb. orig.b. 
med smussomsl. Fotografier og faksimiler. Kart på forsats.  Nr. 000685. NOK 90.

Bratteli, Trygve (1970)  Trygve Bratteli slik meningene tegner ham. Artikler og taler. (Tiden, Oslo). 179 s. 
Orig.b. med smussomslag. I utvalg ved Tore Nilsen og Arne Strand.  Nr. 009109. NOK 70.

Bratteli, Trygve (1981)  Våren som ikke kom. 9. april - 25. september 1940. (Tiden, Oslo). 202 s. 8vo Innb. 
orig.b. med smussomsl. Fotografier. Faksimiler.  Nr. 000684. NOK 90.

Brundtland, Gro Harlem (1998)  Dramatiske år. 1986-1996. (Gyldendal, Oslo). 455 s., 56 pl. Stor 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Illustrert. Meget fin Nr. 009091. NOK 100.

Brundtland, Gro Harlem (1998)  Dramatiske år. 1986-1996. (Gyldendal, Oslo). 455 s., 56 pl. Stor 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Illustrert. Meget fin Nr. 009113. NOK 100.
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Brundtland, Gro Harlem og Falck, Sissel (1997)  Mitt liv. 1939-1986. 2. opplag. ( Bokklubben Nye 
Bøker ). (Gyldendal, Oslo). 430 s., 56 pl. Stor 8vo. Innb. orig.b. med smussomslag. Meget pen. 
Mange fotos.  Nr. 000080. NOK 100.

Brundtland, Gro Harlem og Falck, Sissel (1997)  Mitt liv. 1939-1986. 2. opplag. ( Bokklubben Nye 
Bøker ). (Gyldendal, Oslo). 430 s., 56 pl. Stor 8vo. Illustrert av Mange fotos. Orig.b. med 
smussomslag. Meget pen.  Nr. 009098. NOK 100.

Bull, Trygve (1983)  På tvert. (Cappelen, Oslo). 273 s. 8vo. Innb. orig.b. med smussomsl. Et lite rift i 
smussomsl., ellers et pent eksemplar.  Nr. 000674. NOK 80.

Engstad, Paul (1987)  Statsmann i storm og stille. Trygve Bratteli 1965-1984. (Tiden, Oslo). 255 s., pl. 8vo. 
Orig.b. med smussomslag.  Nr. 009111. NOK 70.

Engstad, Paul (Red.) (1985) Trygve Bratteli har ordet. Utvalg av taler. (Tiden, Oslo). 292 s. 8vo. Orig.b. 
med smussomslag. Illustrert.  Nr. 009110. NOK 70.
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Hansson, Steinar og Teigene, Ingolf Håkon (1992)  Makt og mannefall. Historien om Gro Harlem 
Brundtland. (Cappelen, Oslo). 335 s. Stor 8vo. Originalbind med smussomsl. Illustrert. Fin.  Nr. 
009092. NOK 75.

Johansen, Viggo og Jørgensen, Pål T. (1989)  Edderkoppen. Historien om en møbelhandler. (Aventura, 
Oslo). 151 s. 8vo. Orig. bind med smussomslag. Fin.  Nr. 009093. NOK 70.

Johanssen, Kjell Chr og Brunvand, Per (1981)  Gro. Norges første kvinnelige statsminister. (Tiden, Oslo). 
152 s. 8vo. Orig.b. med smussomslag.  Nr. 009112. NOK 70.
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Nordli, Odvar (1986)  Langs veg og sti. (Gyldendal, Oslo). 145 s. 8vo. Orig. bind med smussomslag. 
Permene spriker, ellers fin.  Nr. 009094. NOK 70.

Nordli, Odvar (1985)  Min vei. Minner og meninger. (Tiden, Oslo]). 201 s. 8vo. Orig. bind med 
smussomslag. Lite rift øverst i framomslaget. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 009095. NOK 70.

Nordli, Odvar (1985)  Min vei. Minner og meninger. (Tiden, Oslo]). 201 s. 8vo. Orig. bind med 
smussomslag. Illustrert.  Nr. 009097. NOK 70.
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Nordli, Odvar (1994)  Vi så kornmoglansen. Om drøm og hverdag. (Forum, Oslo). 124 s. 8vo. Orig. bind 
med smussomslag. Fin.  Nr. 009096. NOK 70.

Steen, Reiulf (1986)  Der hjertet banker. Bilder fra et liv. 2. opplag. (Tiden, Oslo). 277 s., pl. 8vo. Orig.b. 
med smussomslag. Meget pen. Dedikasjon fra Reiulf. Mange fotos.  Nr. 000070. NOK 120.

Steen, Reiulf (2000)  Jordskjelv. (Tiden, Oslo). 216 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Meget fin.  Nr. 
005645. NOK 100.
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Steen, Reiulf (1989)  Maktkamp. Nye bilder fra et liv. (Tiden, Oslo). 278 s. 8vo. Innb. orig.b. med  
smussomsl.  Fin.  Nr. 000069. NOK 70.

Steen, Reiulf (2003)  Ørnen har landet. Om Arbeiderpartiets strateger. (Tiden, Oslo). 249 s. 8vo. Orig. bd. 
Stemplet "frieksemplar" på forsatsbladet. Meget fin.  Nr. 002825. NOK 90.
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                                    NYHETER  november 2023

SKJØNNLITTERATUR

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Timmermans, Felix (1945)  Pieter Bruegel. (Aschehoug, Oslo). 249 s., pl. 8vo. Orig. bd. Ørlite slitasje på 
permkanter. Rift i ytre marg s. 51/52, noen få sider med flekker. Illustrert.  Nr. 009064. NOK 140.

-  LYRIKK

Cappelen, Peder W. og Johannessen, Jens (1976)  Høstblad. (Stenersens forl., Oslo). 60 s. 32cm. Orig. bd. 
Meget fin. Dikt rikt illustrert med malerier.  Nr. 009044. NOK 125.

-  HUMOR

Skavlan, Fredrik (2008)  Skavlans ark. (Cappelen Damm, Oslo). 341 s. Tverr 8vo. Orig. bd. Nær som ny. 
Morsom! Fra forl.: Med denne flotte gaveboka åpner Fredrik Skavlan sitt rikholdige arkiv med 
tegninger og skisser han har laget gjennom 20 år. Boken framstår som en skattkiste av morsomme 
tegninger og poenger, alle med hans umiskjennelige strek og signatur, gjerne kjentfra Dagbladets 
Magasinet eller fra mangfoldige illustrerte bøker. Terese Moe Leiner har satt tegningene og skissene 
inn i en lekker og spenstig design.  Nr. 009049. NOK 150.

KUNST OG KULTUR 

-  KUNST OG KULTUR

Holme, Jørn (Red.) (2001) Kulturminnevern. Lov, forvaltning, håndhevelse. Bind 2. Kulturminneloven med 
kommentarer. (Økokrim, Oslo). 255 s. 4to. Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Stempel fra 
tidligere eier på smusstittelbladet. Nær som ny. Rikt illustrert.  Nr. 009041. NOK 200.

Shetelig, Haakon, Brandt, Frithiof og Nyman, Alf (Red.) (1948) Vår tids kunst og diktning i Skandinavia. 
1. Norge. (Tanum, Oslo). 221 s. 25,5 cm. Orig. bd. Rød rygg med gullskrift. Litt bruning øverst på 
frampermen. Initialer på forsatsbladet Navnestempel på tittelside. Ellers rein og fin.  Nr. 009067. 
NOK 100.

Shetelig, Haakon, Brandt, Frithiof og Nyman, Alf (Red.) (1948) Vår tids kunst og diktning i Skandinavia. 
2. Danmark. (Tanum, Oslo). 247 s. 25,5 cm. Orig. bd. Rød rygg med gullskrift. Litt bruning øverst 
på frampermen. Initialer på forsatsblad. Navnestempel på tittelside. Ellers rein og fin.  Nr. 009068. 
NOK 100.

Østby, Leif (1968)  Katalog over norsk malerkunst. (Nasjonalgalleriet, Oslo). 403 s. 8vo. Orig. dekorert rødt
shirtingryggbd.. Påskrift på forsatsblad, navnestempler på tittelside og innside bakperm. Ellers meget
fin.  Nr. 009048. NOK 200.

-  BILLEDKUNST
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Hannah Ryggen. (1980) 2. opplag. (Nordenfjeldske Kunstindustrimuseum, Trondheim). 93 s. 26,5 cm. Orig.
bind med smussomslag. Omslaget med ørsmå hakk og litt slitasje langs kantene. Navn på 
smusstittelblad. Navn og litt skrift på forordsidr. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 009066. NOK 100.

Aubert, Andreas (1893)  Professor Dahl. Et stykke av aarhundredets kunst- og kulturhistorie. (Aschehoug, 
Kristiania). 412 s. Orig bd. med skinnrygg og -hjørner (privatbind.?) 23 cm. Portrett. Litt slitasje på 
permkantene, ellers minimalt med slitasje. Men en del sider med flekker.  Nr. 009045. NOK 300.

Johannessen, Jens (1987)  Jens Johannessen og hans grafiske verk 1959-1987. (Galleri Ismene, 
Trondheim). 197 s. 26 cm. Orig. bind med smussomslag. Omslaget noe rufsete. Påskrift baki. 
Materien meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 009061. NOK 70?

Michelet, Johan Fredrik (1951)  Moderne maleri. Fra illusjon til abstraksjon. (Aschehoug, Oslo). 253 s. 26
cm. Orig. shirtingryggbd. Marmorerte permer. Permene ørlite slitt. Litt smuss langs kantene s. 2. 
Navnestempel på tittelside. Materien rein og fin bortsett fra noen få sider med litt smuss. Rikt 
illustrert, stort sett i svart/hvitt.  Nr. 009070. NOK 150.

Nerdrum, Nora Ceciliedatter (2009)  Kunst til folket!. Harry Fetts malerisamling. (Kistefosmuseet 
Labyrinth Press, Jevnaker,Oslo). 104 s. 26,5cm. Orig. bind med smussomslag.  Litt smuss på 
omslaget. Ellers meget fin. Rikt illustrert. Utstillingskatalog. Utgitt i forbindelse med utstillingen 
Kunst til folket! - høydepunkter fra Harry Fetts malerisamling, vist 24. mai-28. september 2009.  Nr. 
009060. NOK 200.

Rolfsen, Alf (1960)  Billedspråk. Rekognoseringer i klassisk rumkunst. (Aschehoug, Oslo). 143 s. 18 cm. 
Orig. bind med smussomslag. Omslaget litt rufsete. Ei side med litt smuss(trykksverte), materien 
ellers rein og fin. Illustrert.  Nr. 009065. NOK 100.

Telnes, Sigurd og Kihle, Harald (1982)  Harald Kihle. Litografier. Boken om alle litografiene. (Galleri 
Acanthus, Oslo). 139 s. 4to. Orig. bind med smussomslag. Omslaget med ørlite slitasje og noen få 
mindre rifter. Et blad inni med liten rift i øvre marg. Ellers et reint og fint eksemplar. Rikt illustrert i 
farger og s/h.  Nr. 009063. NOK 300.

Vinding, Ole (1949)  Franske streger. Fransk tegnekunst gennem 100 aar. (P.Haase, København). 274 s. 4to.
Dansk. Orig. skinnryggbd. med noe slitasje på rygg og hjørner. Materien rein og fin.  Nr. 009043. 
NOK 125.

-  TEATER, FILM OG FOTO

Eilertsen, Jens Harald (2005)  Polare scener. Nordnorsk teaterhistorie fra 1971-2000. (Orkana, Stamsund). 
415 s. 4to. Orig. bind med smussomslag. Nær som ny. Rikt illustrert.  Nr. 009046. NOK 300.

Kiran, Hartvig (1962)  Scenekunst. Til det Norske teatret  1913-1963 frå Venner av det Norske teatret. 
(Venner av det Norske Teatret, Oslo). 68 s. 30 cm. Orig. omsl. (stiftet hefte). I meget god stand. Med 
bidrag av bl.a. Halldis Moren Vesaas og Tarjei Vesaas.  Nr. 009057. NOK 150.

-  BØKER OM BØKER

Norsk Bokkunst. Aargang 2, Hefte 1 og 2. (1921/1922). (Norsk forening for bokkunst, Kristiania). 39 s. 4to.
Orig. bd. med shiringrygg og -hjørner. Ørlite slitasje på permene. Ex Libris. Rein og fin materie. Nr. 
009047. NOK 300.
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Ekre, Rune, Hylander, Carl og Sundberg, Rolf (1994)  Lødøsefynd. Ting från en medeltidsstad. 
(Stødføreningen før Lødøse Museum, Uddevalla). 136 s. 23,5 cm. Svensk. Orig. bd. Påskrift på 
Forordside, stripe på bakpermen. Ellers nær som ny. Rikt illustrert.  Nr. 009056. NOK 100.

-  BEDRIFTS- OG FORENINGSHISTORIE

Halvorsen, Anders (1909)  Det norske totalavholdsselskap 1859-1909. (Det norske totalavholdsselskap, 
Kristiania). 215 s. 8vo. Orig shirtingryggbd. Noen skraper på permene. Noe utvisket skrift på 
smusstittelside, noen sider inni med litt flekker. Litt rust ved stiftene. Ellers i god stand. Illustrert 
med portretter.  Nr. 009050. NOK 200.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Collett, Camilla og Amundsen, Leiv (1932)  Dagbøker og breve. Frigjørelsens Aar. Brevveksling med P.J. 
Collett og andre 1838-1839. Bind 3. (Gyldendal, Oslo). 464 s. (VI) 8vo. Orig. omslag. Et par svake 
flekker på framomslag og ryggg, og brett på bakomslasget, pluss omslaget delvis løst.. Svake 
lesestriper på ryggen. Materien rein og fin. Utgitt av Leiv Amundsen, bidragsyter P. J. En del av 
Collett, Camilla, 1813-1895 Dagbøker og breve Oslo, Gyldendal, 1926-1934.  Nr. 009051. NOK 
150.

Collett, Camilla, Amundsen, Leiv og Collett, P. J. (1933)  Dagbøker og breve. Før Brylluppet. 
Brevveksling med P.J. Collett og andre 1840-1841. Bind 4. (Gyldendal, Oslo). 455 s. 8vo. Orig. 
omslag. Ryggen noe brunet og smusset og med liten tapet sprekk nederst. Noen få små flekker på 
framomslagets marg og ryggg, pluss omslaget delvis løst.. Materien rein og fin. Utgitt av Leiv 
Amundsen, bidragsyter P. J. Collett.  Nr. 009052. NOK 150.

Langaard, Johan H. (1931)  Per Krohg. (Gyldendal, Oslo). 48 s. 28 cm. Grått shirtingbd. Slitt bind, særlig 
rygg som har delvis utvisket skrift. Gammel pris med blyant på innside bakperm. Materien rein og 
fin. Billedplansjer.  Nr. 009062. NOK 140.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Wandrup, Fredrik (1986)  Oslo sett fra luften. (Mortensen, Oslo). 125 s. 28cm. Orig. bind med 
smussomslag. Ørlite slitasje på omslaget. Ellers fin. Rikt illustrert. Forord av Albert Nordengen. Fra 
forlaget: Her er tre bøker som gir et spennende bilde av disse tre byene  sett under en ny vinkel. 
Hvert bilde har en fascinerende detaljrikdom, og alle som bor på disse stedene, vil finne sitt hus og 
sin gate, og dessuten kunne lese interessante beskrivelser fra byen og sitt eget strøk. Et praktverk 
man vil ha glede av lenge. Hver bok har 120 fantastiske fargefotografier.  Nr. 009055. NOK 200.
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VERKER OG OPPSLAGSBØKER

-  BØKER OG VERKER OM NORGE

Flekstad, Stein (1961)  Norway. (Dreyer, Oslo). 81 s. 28 cm. Shirtingryggbind. Fin. Rikt illustrert, stort sett i
svart/hvitt. Bilder av Toni Schneiders og andre.  Nr. 009058. NOK 150.

Hølaas, Odd (1960)  Norway. Countries of the world. (Geneva). 72 s. 28 cm. Engelsk. Shirtingryggbind. 
Fin. Rikt illustrert, stort sett i svart/hvitt.  Nr. 009059. NOK 100.

VARIA

-  DIVERSE

Gjengedal, Eli Kari (2010)  Værtegn i Norge. Over 450 varsler og tegn fra hele landet. (Kagge, Oslo). 
136s. 24,5 cm. Orig. bind med smussomslag. Omslaget litt krøllete, byttelapp på baksida. Ellers fin. 
Illustrert. Fra forlaget: 'Været blir som det blir' og 'alle snakker om været, men ingen kan gjøre noe 
med det', sier vi oppgitt. Men det vi kan gjøre noe med, er å innrette oss etter deg. Da er det greit å 
vite hvordan været blir. Og hvorfor ikke ha det litt gøy underveis. Værvarsling er ikke bare 
forbeholdt meteorologene og vitenskapsmenn og -kvinner. Du og jeg kan se etter tegn i naturen, på 
himmelen og i atmosfæren for å lage våre egne værvarsler. Eli Kari Gjengedal, kjent værpresentatør 
på TV 2, vet mer om vær enn de aller fleste av oss. Her deler hun sin nysgjerrighet på og kunnskap 
om alle rare, pålitelige og upålitelige, snodige og artige værtegn.  Nr. 009054. NOK 180.

-  ENGELSKSPRÅKLIGE BØKER

Uccello, Paolo , Pope-Hennessy og Wyndham, John (1950)  The complete work of Paolo Uccello. 
(Phaidon Press, London). 157 s. + pl. 4to. English. Orig. sjirtingbd. Bakperm med bitteliten skade, 
litt bleika rygg, navnestempel, gammel pris med blyant. Materien rein og fin.  Nr. 009042. NOK 150.

-  TYSKSPRÅKLIGE BØKER

Lessing, Erich og Brauer, Arik (1975)  Brauer bunte Mauer. (Bruckmann, München). 89 s. 24 cm. German.
Orig. bd. Meget fin, nesten som ny. Rikt illustrert.  Nr. 009069. NOK 100.
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                                    NYHETER  oktober 2023

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR 

Müller, Jens (1946)  Tre kom tilbake. (Gyldendal, Oslo). 145 s. 8vo. Orig. bd. Ryggen ørlite slitt øverst og 
nederst. 3-4 sider inni med liten flekk. Ellers fin.  Nr. 009023. NOK 100.

-  SANG OG MUSIKK 

Selman, Kjell-Oskar, Telnes, Klas og Sveinsson, Gunnar (1976)  - og bygdi syng. Viser frå Seljord. 
(Tiden, Oslo). 110 s. 8vo. Illustrert av Knut Flatin. Orig. omsl. Fin. Rettelapp ligger ved.  Nr. 
009021. NOK 130.

KUNST OG KULTUR 

-  BILLEDKUNST 

Klouman, Thoralf (1922)  Tidens tegner I. 64 karikaturer. (Eget forl., Kristiania). 64 bl. Tverr 8vo. Orig. bd.
med dekorert striebind. En liten skade i strien nederst på frampermen, ellers er permene i fin stand. 
Navnestempel, gammel pris med blyant og dedikasjon fra forfatteren. Trykt i bare 750 eksemplarer. 
Materien meget rein og fin.  Nr. 009037. NOK 400.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE 

Ringdal, Nils Johan og Falck, Sissel (2000)  Nationaltheatrets historie. 1899-1999. (Gyldendal, Oslo). 678 
s. 4to. Orig. bind med smussomslag. Prislapp på bakomsl. Rikt illustrert. Nær som ny.  Nr. 009040. 
NOK 200.

-  2. VERDENSKRIG 

Herstad, Sverre J. og Haave, Carl (1948)  Quislings hønsegård. Berg interneringsleir. (I kommisjon: 
Cammermeyer, Oslo). 295 s. 8vo. Orig. dekorert shirtingbd. Rikt illustrert. Litt slitasje på hjørner og 
permkanter. Noen sider inni med noen flekker og smuss, særlig i portrettdelen. Historiedelen stort 
sett rein og fin. Ligger ved trykt hilsen fra redaksjonen.  Nr. 009038. NOK 350.

-  BEDRIFTS- OG FORENINGSHISTORIE 

Høydal, Hallgrim (2003)  Kampen om vannet. Øst-Telemarkens brukseierforening 1903-2003. (Erik Tanche 
Nilssen, Notodden). 192 s. 4to. Orig. bd. Rikt illustrert med mange historiske bilder. Et meget fint 
eksemplar.  Nr. 009034. NOK 250.
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Haakonsen, Ronald (1999)  Union 125 år 1873-1998. Med hovedvekt på siste 25 årsepoke - fra 
storutbygging via kriseår til ny fremgang og utvikling. (Union, Skien). 144 s. 8vo. Orig. bind med 
smussomslag. Rikt illustrert. Papiret litt gulnet i ytterkantene. Minimalt med bruksspor. Et fint 
eksemplar.  Nr. 009035. NOK 150.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER 

Grimdalen, Anne (1973)  Slik var det - Livsglimt 1. Bokmålsutg. (Anne Grimdalens minnebok, Dalen i 
Telemark). 93 s. 8vo. Orig. hellerretsbd. m. smussomsl. Omslaget litt rufsete. Litt smuss på 
frontsnittet og et par sider. Ellers meget fin. Illustrert.  Nr. 009019. NOK 100.

Haugland, Jens (1986)  Dagbok frå Kongens råd. (Samlaget, Oslo). 256 s. 8vo. Innb. orig. bind med 
smussomslag. Smussomslaget litt slitt og med noen rifter. Gammel pris på innsida av frampermen. 
Fin materie.  Nr. 009025. NOK 150.

Koht, Halvdan (1933)  Norsk vilje. (Norges boklag, Oslo). 295 s. Stor 8vo. Orig. omslag. Omslaget litt slitt 
og med noen små rifter. De første sidene med fuktskjold på yttermargen. Et par sider litt løse. Rein 
og fin inni. Om norsk historie og språk. Helsing til Halvdan Koht på sekstiårsdagen 7. juli 1933.  Nr. 
009024. NOK 190.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK 

Tokke historielag. Årsskrift. (2005). (Tokke historielag, Dalen). 127 s. 8vo. Innb. orig. b. Julehilsen på 
forsatsblad. Som ny inni. Illustrert. Nr. 009013. NOK 80.

Bystrøm, Harald Bache, Hogstad, Ragnar og Haug, Solveig (1994)  Sikker som banken. Sparebanken 
Grenland 150 år. (Banken, Porsgrunn). 293 s. 8vo. Orig. bd. Meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 009028. 
NOK 120.

Dalen, Olav, Grimdalen, Olav, Bø, Olav, et al. (1981)  Bjønneskyttaren. (Oluf Rasmussens forl., Skien). 
181 s. 4to. Illustrert av Reidar Fritzvold. Orig. bind med smussomslag. Lite rift pluss litt misfarging 
på bakomslaget. Ellers et meget fint eksemplar.  Nr. 009026. NOK 200.

Grave, Jørgen (1966)  I fedrenes spor. Langesundsfjordens Indremisjonsselskap gjennom 100 år. 
(Indremisjonsselskapet, S.l.). 191 s. 8vo. Innb. Påøskrift på smusstittelbladet, ellers meget fin. 
Illustrert.  Nr. 009029. NOK 120.

Helgesen, Reidar (1996)  Dra te' sjøss! Sjømann i krig og fred. (Grenmar forl., Skien). 208 s. Stor 8vo. 
Orig. bd. Ørlite smuss på baksats,  ellers fin. Bearbeidet og redigert av Harald Bache Bystrøm. 
Illustrert.  Nr. 009030. NOK 100.

Høydal, Olaus (1985)  Med sveitten i andletet. Forteljing frå oppvoksteren min. (O. Høydal, Notodden). 126
s. 8vo. Orig. bind med smussomslag. Omslaget noe rufsete, et par sider med noen få flekker.  Nr. 
009020. NOK 50.

Ingebretsen, Jon (2011)  "Heimbygdsminne" - frå Sauherad. (J. Ingebretsen, Vrådal). 160 s. Stor 8vo. Orig. 
bd. Nær som ny.  Nr. 009022. NOK 120.
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Lie, Olaf Kjell, Hafskjold, Kåre og Syftestad, Torfinn (2011)  Best i vest. Friidretten i Vest.Telemark frå 
1894. (Eige forlag). 296 s. Stor 8vo. Orig. bd. Som ny.  Nr. 009018. NOK 250.

Pedersen, Frode og Solvang, André Sipilä (2000)  Kanalen. (A. Sipilä Solvang, Lunde). 104 s. 4to. Orig. 
bd. Ørlite smuss og bleking på omslaget. Flotte fotor fra Telemarkskanalen.  Nr. 009031. NOK 150.

Sveinsson, Gunnar (1990)  Vest-Telemark kraftlag 50 år. 1940-1990. (Kraftlaget, Telemark). 138 s. 8vo. 
Orig. bd. Fin. Illustrert. I boknemdi: Gunnar Sveinsson, Magne Ljosdal, Bjørg Mostaul og Kjetil 
Kvaale.  Nr. 009017. NOK 90.

Østvedt, Einar (1968)  Skiens apotek gjennom 250 år. (Skien). 135 s. Leks 8vo. Rikt illustrert. Innb., orig. 
bind Et fint eksemplar.  Nr. 009027. NOK 150.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG 

Agder historielag. Årsskrift Nr. 61. (1985). (Agder historielag, Kristiansand S.). 131 s. 8vo. Orig. omsl. 
Meget fint. Rikt illustrert. Nr. 009010. NOK 60.

Agder historielag. Årsskrift Nr. 62. (1986). (Agder historielag, Kristiansand S.). 112 s. 8vo. Orig. omsl. Litt 
smuss på bakomsl, ellers meget fint. Rikt illustrert. Nr. 009011. NOK 70.

Agder historielag. Årsskrift Nr. 63. (1987). (Agder historielag, Kristiansand S.). 150 s. 8vo. Orig. omsl. 
Meget fint. Rikt illustrert. Nr. 009012. NOK 70.

Hedmarksmuseet og Domkirkeodden. Årbok 1957-1968. (1968) (Hamar). 153 s. 8vo. Orig. omsl. 
Navnestempel på tittelside. En artikkel med mange blyantunderstrekninger, pluss noen få 
understrekninger eller. Ellers et fint hefte.  Nr. 009016. NOK 90.

Årbok, Drammens og Oplands Turistforening. Blefjell. (1961). (DOT, Drammen). 198 s. 8vo. Orig. omsl. 
Liten blekkflekk på bakomslaget. Ellers meget fint. Illustrert. Nr. 009015. NOK 100.

Årbok, Drammens og Oplands Turistforening. Utenfor allfarvei. (1964). (DOT, Drammen). 171 s. 8vo. 
Orig. omsl. Ørlite smuss på omslag og snitt, ellers meget fint. Illustrert. Nr. 009014. NOK 150.

Skar, Johannes (1913)  Sogur I. Gamalt or Sætesdal VI. (Norli, Kristiania). 135 s. 8vo. Orig. illustrert 
kartonasjebd med ørlite smuss. Skrift på tittelside. Et meget fint eksemplar, nesten ikke bruksspor.  
Nr. 009036. NOK 200.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV 

Nordli, Odvar (1991)  Morgenlandet. Innlandet i ly av fjella. (Damm, Oslo). 128 s. 4to. Orig. bind med 
smussomslag. Ørlite slitasje og rift i omsl. Rein og fin materie. Rikt illustrert. Foto: Johan Brun. Et 
fint eksemplar.  Nr. 009033. NOK 200.

VERKER OG OPPSLAGSBØKER
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-  BØKER OG VERKER OM NORGE 

Evensberget, Snorre (Red.) (1984) Norge vårt land. Slik bruker vi landet. På omslaget: Sleggene synger og 
hamrene slår. (Gyldendal, Oslo). 165 s. 4to. Orig. bind med smussomslag. Ørlite slitasje på 
omslaget. Navnestempel på forsatsblad. Ellers et meget fint eksemplar. Rikt illustrert.  Nr. 009032. 
NOK 180.

VARIA

-  ENGELSKSPRÅKLIGE BØKER 

Holme, Rathbone og Frost, Kathleen (Red.) (1949) Decorative art. The studio year book. 1949. (Studio, 
London). English. 130 +XIV s. 4to. Orig. shirtingryggbd. Brunet rygg, gammel pris med blyant, 
navnestempel på forsatsbladet. Materien rein og fin.  Nr. 009039. NOK 250.
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                                    NYHETER  september 2023

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Brantenberg, Gerd (2008)  Egalias døtre. En roman. En satirisk klassiker med verdenssuksess. Aschehoug 
moderne. 2. opplag. (Aschehoug, Oslo). 275 s. 8vo. Orig. dekorert bd. Nær som ny.  Nr. 008991. 
NOK 150.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Taylor, Kressmann (2001)  Adresse ukjent. (Aschehoug, Oslo). 89 s. 8vo. Oversatt av Knut Ofstad. 
Originalbind med smussomsl. Gammel pris, ellers som ny. Om nasjonalsosialismen i Tyskland.  Nr. 
008997. NOK 100.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Dahl, Synnøve Gill (1949)  Kattemor som vantrivdes på setra. (Aschehoug, Oslo). 80 s. 8vo. Orig. bd. 
Bindet med slitte kanter og rygg. Forsats- og smusstittelblad med blyantskrift. Noen sider med flekk 
i margen nederst, og noen sider med svake merker etter vannskade i undre marg. Materien ellers rein
og fin. Fine illustrasjoner av Omar Andreen.  Nr. 008992. NOK 80.

Hamsun, Marie (1926)  Bygdebarn om vinteren. (Gyldendal, Oslo). 180 s. 8vo. Orig. fargeillustr. kartonbd. 
Navn og flekk på tittelside. Noen sider med litt smuss, støtskader på permhjørnene. 1. utgave.  Nr. 
008993. NOK 150.

Hansen, P. A. (1933)  Per og nissene nord i bygda. (Norli, Oslo). 93 s. 8vo. Orig. kartonbd. Blyantskrift på 
smusstittelside. En del sider med smussflekker. Litt slitte permkanter. Illustrert.  Nr. 008994. NOK 
100.

Lindgren, Astrid (1954)  Pippi Langstrømpe. Sjette opplag. (Damm, Oslo). 135 s. Liten 8vo. Orig. bd. Litt 
slitasje, ellers meget fin. Omslag og tegninger av Alice Midelfart.  Nr. 008998. NOK 150.

Lindgren, Astrid (1964)  Pippi Langstrømpe. 9. opplag. (Damm, Oslo). 137 s. Liten 8vo. Orig. bd. Litt 
slitasje, navn på forsats, litt blyantrabbel og smuss, ei side med avrevet hjørne, litt tekst mangler, 
ellers meget fin.  Nr. 008999. NOK 80.

Lindgren, Astrid (1968)  Pippi Langstrømpe går ombord. 9. oppl. (Damm, Oslo). 138 s. Liten 8vo. Orig. 
bd. Litt slitasje, navn på forsats, siste side med rift i hjørnet, ellers meget fin. Omslag og tegninger av
Alice Midelfart.  Nr. 009000. NOK 150.

Lindgren, Astrid (1968)  Pippi Langstrømpe går til sjøs. 7. oppl. (Damm, Oslo). 124 s. Orig. bd. Litt 
slitasje, navn på forsats, ellers meget fin. Omslag og tegninger av Alice Midelfart.  Nr. 009001. NOK
150.

-  LYRIKK

Hallqvist, Britt G. (1976)  Brumle-boka. Vers for store og små. (Cappelen, Oslo). 55 s. 8vo. Orig. kartonbd. 
Bibliotekeks., med stempel og datotavle (aldri utlånt). Ørlite smuss på permene, ellers meget fin. I 
norsk gjendiktning ved Inger Hagerup. Illustrert.  Nr. 008995. NOK 100.
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KUNST OG KULTUR 

-  TEATER, FILM OG FOTO

Lasson, Bokken (1920)  67 viser fra det gamle Chat Noir. (Jacob Dybwad, Christiania). 159 s. 8vo. Orig. 
omsl. Løst omsl. med rufsete kanter, men ellers reint og fint. Materien rein og fin også.  Nr. 008996. 
NOK 100.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Austlid, Andreas (1913)  Ein folkelærar. Bind II. (Gyldendalske Boghandel  Nordisk Forlag, Kristiania og 
København). 253 s. 8vo. Innb. fint privatb. Foromslaga bundet med. Ryggen bleika, navn skrevet 
med blyant på tittelsida. Ellerset meget fint elsemplar.  Nr. 008989. NOK 120.

Eskeland, Ivar (1987)  Du store alpakka. Soga om Gisle Straume. (Samlaget, Oslo). 162 s. 8vo. Orig. bd. 
Signatur på smusstittelside. Ellers nær som ny. Illustrert.  Nr. 008988. NOK 100.

-  EVENTYR

Asbjørnsen, P. Chr og Moe, Jørgen (1951)  Folkeeventyr. Del 1. (Mittet, Oslo). 129 s. 8vo. Grått 
shirtingbd. Navn på smusstittelside. Svakt bleika rygg og framperm. Navn på smusstittelblad. Et par 
sider med svake flekker. Ellers fin. Illustrert av Kjell Aukrust.  Nr. 008990. NOK 100.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Årbok for Telemark. (1965-1966). Red. Jon Homme (Stiftinga Årbok for Telemark). 157,118 s. 8vo. Fint 
innbundet privatbind. Begge framomslag bundet med. Gammel pris på forsatsbladets verso. Bl. a. 
Håmmårdrifta ved Hørteverket av Jon Hvitsand: Ljåsmining i Tinn av Tomas Lurås. Litt om Jon og 
Jutska på Fjone av Knut Dukane; Henrik Ibsen og Telemark av Einar Østvedt. Nr. 009002. NOK 
150.

Årbok for Telemark. (1967-1968). Red. Jon Homme (Stiftinga Årbok for Telemark). 161,133 s. 8vo. Fint 
innbundet privatbind. Begge framomslag bundet med. Gammel pris på forsatsbladets verso, ellers 
nær som ny. Bl. a. litt om den første utvandringa frå Vrådal til U. S. A. (1843-53) av Halvor Nordbø: 
Stadsnamna våre av Anton Røstad: Husmannskår i Telemark av Alf Moestue: Bjørnesoger frå 
Treungen av Alfs Tveit. Nr. 009003. NOK 150.

Årbok for Telemark. (1969-1970). Red. Knut Dukane (1970) Jon Homme (1969) (Stiftinga Årbok for 
Telemark). 143,148 s. 8vo. Fint innbundet privatbind. Begge framomslag bundet med. Gammel pris 
på forsatsbladets verso. Bl. a. Helleristninger i Gjerpen av Sverre Marstrander; Vrådals gamle kjyrkje
ved Roholt av Halvor Nordbø, Ulefoss - navnet og garden av Mathias Tveitane. Nr. 009004. NOK 
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150.

Årbok for Telemark. 2005-2006. Framtida i fortida. (2005). (Stiftinga Årbok for Telemark). 51. årgangen. 
178 s. 8vo. Orig. dekorert bd. Meget fin. Rikt illustrert Nr. 008987. NOK 100.

Steffens, Haagen Krog (1977)  Kragerø by's historie 1666-1916. Jubilæumsskrift. (Kragerø kommune, 
Kragerø). XVI, 504 s. 4to. Orig. bd. Fin. Med noen avisutklipp.  Nr. 008985. NOK 380.

Svendsen, Bernt Bærem og Solberg, Olav (Red.) (1983) Buskerud og Telemark i nær fortid. Serie I nær 
fortid. (Samlaget, Oslo). 308 s. 8vo. Orig. bd. Gammel pris på forsatsbladet. Ellers fin. Utgitt i 
samarbeid med Landslaget for lokalhistorie og Nasjonalforeningen for folkehelsen.  Nr. 008986. 
NOK 150.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Nytt om gamalt. Glomdalsmuseets årbok. (1987). (Elverum). 160 s. 8vo. Orig bd. Meget fin. Bl. a. om 
gamle sparkstøttiger, illustrert, av Ivar Skre. Nr. 009009. NOK 100.

Stjørdalsboka. Gards- og slektshistorie. Bind 2 Del I. Stjørdal herad. (1950) (Herada, S.l.). 644 s. 8vo. Orig
bind med dek. rygg. Litt rufsete på frampermen og litt slitasje på kanter og hjørner. Noen få 
understrekninger og noteringer. Navnestempel på forsats.  Nr. 008984. NOK 250.

Årbok for Glåmdalen. (1951). Red. Håvard Skirbekk (Laget, Elverum). 111 s. 8vo. Orig. omsl. Meget fin. 
Illustrert. Nr. 009007. NOK 80.

Årbok for Glåmdalen. (1952). Red. Håvard Skirbekk (Laget, Elverum). 115 s. 8vo. Orig. omsl. Meget fin. 
Illustrert. Nr. 009008. NOK 80.

Dahl, Johannes (1942)  Nordmarka. Eventyr og eldorado. (Tanum, Oslo). 166 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. 
En rift på venstre side av ryggstripa, noen flekker på permene.  Nr. 008983. NOK 75.

Hirsti, Reidar (Red.) (1979) Finnmark. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 508 s. 8vo. Orig. bind med 
smussomslag. Litt slitasje på omslagskantene.  Ellers fin. Rikt illustrert i s/h og farger.  Nr. 009005. 
NOK 200.

Just, Carl (1950)  Carl Johans gate. Historikk og antologi. (Ernst G. Mortensens Forlag, Oslo). 351 s. 4to. 
Orig. bd. med skinnrygg og -hjørner. Ryggen og hjørner litt slitt. Liten brist i falsen foran nederst. 
Litt smuss på snitta øverst. Rein og fin inni. Illustrert.  Nr. 008981. NOK 150.

Kavli, Guthorm og Hjelde, Gunnar (1973)  Slottet i Oslo. Historien om hovedstadens kongebolig. Norske 
minnesmerker. (Dreyer, Oslo). 460 s. 4to. Orig rødt dek. helsjirtingbd. Fin.  Nr. 008982. NOK 200.

Lillegaard, Leif B. (Red.) (1976) Nordland. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 476 s. 8vo. Orig. bind 
med smussomslag. Litt slitasje på omslagskantene. Ellers fin. Rikt ill. i s/h og farger.  Nr. 009006. 
NOK 200.

Ramm, Harald (1972)  Oslo sparebank. 1922-1972. Begivenhetsrike decennier. Mangeartede utfordringer. 
(Oslo sparebank, Oslo). 311 s., 2 bl. 4to. Orig. bd. med plastomsl. Rift i plastomsl. Ørlite smuss på 
snitta, ellers fin. Illustrert.  Nr. 008979. NOK 100.

Woxholth, Yngve (1977)  Oslo. (Oslo kommune, Hjemmenes Forlag, Oslo). 105 s. 4to. Orig. bd Bittelite 
slitasje øverst på ryggen, ellers meget fin. Bilder fra Oslo. Flerspråklig.  Nr. 008978. NOK 100.
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                                    NYHETER  august 2023

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Aukrust, Kjell (1980)  Tre små venner. Ekstra-bøkene. (Den Norske bokklubben, Oslo). 253 s. 8vo. Orig. 
bd. Gammel pris med blyant på forsatsblad. 3 sider inni med bitteliten flekk. Ellers fin. Rikt 
illustrert. Innholdet tatt fra: Je og'n Solan - Hilsen Solan og Nystumoen - Ludvig. Nr. 008950. NOK 
120. Solgt

Skaun, Sigurd (1979)  Adrian Falkefenger. En krønike om kjærlighet. (Hjemmets bokklubb, Oslo). 154 s. 
8vo. Originalbind med smussomsl. Rift s. 151/152. Ellers meget fin.  Nr. 008940. NOK 55.

Undset, Sigrid (1936)  Den trofaste hustru. Roman. (Aschehoug, Oslo). 342 s. 8vo. Rødt shirtingbd. med 
gullskrift og marmorerte snitt. Litt skjeiv rygg, liten flekk på frampermen, navn på smusstittelbl. Fin.
Nr. 008944. NOK 90.

Undset, Sigrid (1939)  Madame Dorthea. Roman. 1. utgave. (Aschehoug, Oslo). 296 s. 8vo. Svart 
shirtingbd. med gullskrift og marmorerte snitt. Noen få små flekker på permene, litt skjeiv rygg, 
navn på forsatsbladet. Fin.  Nr. 008945. NOK 130.

Walle, Bjarne (1982)  Gølins vinter. (Aschehoug, Oslo). 157 s. 8vo. Orig. bd. Litt skjeiv, pris med blyant på 
smusstittelbl., et par sider med liten flekk. Ellers fin.  Nr. 008947. NOK 95.

Walle, Bjarne (1980)  Varg-Oluf. Roman. (Ansgar, Oslo). 286 s. 8vo. Orig. bd. Litt skjeiv, 2-3 sider med litt 
smuss. Ellers fin.  Nr. 008946. NOK 100.

Wassmo, Herbjørg (1997)  Karnas arv. Roman. (Gyldendal, Oslo). 557 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Fin. Fra forlaget: Benjamin er ferdig utdannet doktor, og bringer sin datter Karna med 
seg fra København og hjem til Reinsnes. Karna har epilepsi, og synger og bruker Bibelen til å kurere
seg selv. I 1878 vender Dina hjem fra Berlin og blir grunder på Strandstedet, et nordnorsk samfunn i 
sterk vekst, samtidig som Anders sliter og vil berge Reinsnes mot den nye tida. En roman om svik, 
sjalusi, kjærlighet, musikkens betydning og å holde ut sine valg.  Nr. 008948. NOK 100.

Aarø, Selma Lønning (1995)  Den endelige historien. Roman. 1. opplag. (Cappelen, Oslo). 148 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Fin. Fra forlaget: En ung kvinne i leopardskinnsbukser går rundt i en 
norsk by og tenker på erfaringene fra et hospits i Amsterdam. På belgieren som var fratatt sin 
manndom og som hadde valgt Amsterdam for hele tiden å minne seg selv på hva som hadde hendt 
ham. En natt ber han henne inn til seg, for at hun, mot betaling, skal dele hans fornedrelse. Som en 
rocka 1990-tallsutgave av Scheherazade i 'Tusen og en natt' gir hun ham historiene sine. 'Den 
endelige historien er en roman med undertekst. Den har et alvor og en dybde, den har en befriende 
antiborgelig tone - og ikke minst har den en språkbevissthet som er sjelden i starten av et 
forfatterskap.' Nr. 008949. NOK 120.

Aarø, Selma Lønning (2007)  En rekke avbrutte forsøk. (Cappelen, Oslo). 185 s. 8vo. Orig. bd. Utgått 
bibliotekeks. med stempel. Ellers fin. Fra forlaget: En rekke avbrutte forsøk er en bok om hva og 
hvordan man husker, en oppvekstroman fra 80-tallet og et aldri så lite familiedrama. På 80-tallet var 
det ikke bare, bare å hete Selma. Man ble kalt for Selma-kjeks, Sulitjelma eller Selmer Furuholmen. 
I dag er det helt annerledes.  Nr. 008953. NOK 60.
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-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Asbjørnsen, P. Chr og Moe, Jørgen (1995)  Tyrihans som fikk kongsdatteren til å le. Damm bildebøker. 
(Damm, Oslo). 26 s. 4to. Illustrert av Werner Grossmann. Orig. bd. Meget fin.  Nr. 008955. NOK 55.

Egner, Bente (Red.) (1976) Hoppetussa. Norske eventyr for barn I. (Det Norske Samlaget, Oslo). 190 s. 8vo.
Orig. bd. Litt smuss på frampermen, bakpermen litt bøyd, merke etter prislapp på ryggen. Fin inni.  
Nr. 008959. NOK 50.

Grimm, Jacob og Grimm, Wilhelm (u.å.)  Grimms eventyr. I. Med 78 fargebilag og 27 illustrasjoner av 
Paul Hey. II.  med 8 fargebilag og 23 illustrasjoner av Paul Hey. (Mittet, Oslo). 154 s , 167 s. 8vo. 
Oversatt av Hjørdis Welle. Orig. bd. Litt slitte hjørner, navn på forsats. Ellers meget fine.  Nr. 
008957. NOK 200.

Tenfjord, Jo (Red.) (1968) Tam-tam-trommelom og andre afrikanske eventyr. (Bokklubben, Stabekk). 110 s. 
4to. Orig. bd. Merke eller limband på for- og baksatsbl. Fin.  Nr. 008956. NOK 60.

-  LYRIKK

Dass, Petter (1980)  Viser og rim. (Aschehoug, Oslo). 319 s. 8vo. Orig. bd. Bibliotekeks med lomme og 
kort. Stempel på forsatsblad og bunnsnitt. Ellers meget fin. Originalutgivelse: Opptrykk av: Viser og 
rim: første samling, 1934 og Viser og rim : annen samling, 1950.  Nr. 008960. NOK 150.

-  SKUESPILL

Holm, Hans Henrik og Langvik-Johannessen, Kåre (1975)  Frå borg og torg. Mellomalderspel frå 
Nederlanda. (Solum, Lysaker). 278 s. 8vo. Orig. omsl. Bibl. eks med stempel på baksida av 
tittelsida. Meget fin. Omslag ved Jan Pahle.  Nr. 008941. NOK 100.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Norberg, Svein Nic (1987)  Katter og hermelin. Glimt fra Hjorten og Trondhjems underholdningsliv 
gjennom 100 år. (Bjærum, Trondheim). 168 s. Tverr 8vo. Originalbind med smussomsl. Bindet 
spriker litt. Rikt illustrert. Meget fin.  Nr. 008973. NOK 150.

-  NORRØNT OG SAGA

Den norrøne litteraturen.  Band III: Ættesoger. Egilssoga, Soga om Gisle Sursson. (1962) III. (Samlaget, 
Oslo). 282 s. 8vo. Orig. rødt shirtingbd. Meget fin. Til nynorsk ved Leiv Heggstad m. fl.  Nr. 
008963. NOK 160.

Den norrøne litteraturen. Band I: Edda. Edda-kvede, Snorre-Edda. (1961) (Samlaget, Oslo). 356  s. 8vo. 
Orig. rødt shirtingbd. Lite rift øverst på ryggen på bind I. Ellers meget fin. Til nynorsk ved Ivar 
Mortensson-Egnund m. fl. .  Nr. 008961. NOK 140.
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Den norrøne litteraturen. Band II: Ættesoger I: Njåla, Såga om Gunnlaug Ormstunge. (1961) II. 
(Samlaget, Oslo). 304 s. 8vo. Orig. rødt shirtingbd. Ørsmå flekker på frampermen, litt sprekk på 
høyre side av ryggen, noen sider med bittesmå flekker. Ellers meget fin. Til nynorsk ved Aslak 
Liestøl og Ivar Eskeland.  Nr. 008962. NOK 140.

Den norrøne litteraturen. Band IV: Kongesoger. Sverresoga. Baglarsoger. (1962) IV. (Samlaget, Oslo). 287
s. 8vo. Orig. rødt shirtingbd. En bitteliten brett på ei side, noen få sider pluss frontsnitt med bittesmå 
flekker. Ellers meget fin. Til nynorsk ved Halvdal Koht og Gunnar Pedersen.  Nr. 008964. NOK 150.

Den norrøne litteraturen. Band V: Kongsspegelen. Talen mot bispane. (1963) (Samlaget, Oslo). 233 s. 8vo.
Orig. rødt shirtingbd. Liten flrkk s. 109/110 og toppsnitt. Ellers meget fin. Til nynorsk ved Alf 
Hellevik m. fl.  Nr. 008965. NOK 150.

Den norrøne litteraturen. Band VI: Dikt og prosa. Skaldekvede - Islendingboka. Biskopssonger - religiøse
prosatekster. Lover - Brev. (1963) (Samlaget, Oslo). 300 s. 8vo. Orig. rødt shirtingbd. Liten flekk på 
frampermen, litt smuss på ei side.  Ellers meget fin. Til nynorsk ved Erik Eggen m fl.  Nr. 008966. 
NOK 150.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Lindstrøm, Johan (1946)  Lærdal. (Mittet, Oslo). 71 s. 4to. Orig. bd. Illustrert. Fin.  Nr. 008971. NOK 90.

Skuggevik, Dordi Glærum (1986)  Utvandringshistorie fra Nordmøre. Stangvik og Surnadal prestegjeld. 
(D. G. Skuggevik, Surnadal). 460 s. 4to. Orig. bd. Litt smuss på nedre snitt. Litt støtte hjørner.  Ellers
fin. Rikt illustrert.  Nr. 008972. NOK 350.

VERKER OG OPPSLAGSBØKER

-  BØKER OG VERKER OM NORGE

Norge vårt land. Kystlandet i Sør-Norge. (1983) (Red. Snorre Evensberget) (Gyldendal, Oslo). 246 s. 4to. 
Orig. bd. Sprekk nederst i bakre fals på permen. Ellers fin. Rikt illustrert. Nr. 008968. NOK 50.

Norge. Bilder og fakta. (1984) (Den norske bokklubben, Oslo). 261 s. 4to. Orig. shirtingbd. Meget fin. Rikt 
illustrert.  Nr. 008967. NOK 90.

Barth, Edvard K. (1984)  Rondane. (Gyldendal, Oslo). 199 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Rifter i 
smussomslaget, ellers fin. Medvirkende: Heitkøtter, Norman, Hohle, Per, Holtvedt, Reidar, Møller, 
Per og Vigerud, Vegard. Rikt illustrert.  Nr. 008975. NOK 150.

Evensberget, Snorre (Red.) (1984) Norge vårt land. Slik bruker vi landet. Sleggene synger og hamrene slår.
(Gyldendal, Oslo). 165 s. 4to. Originalbind med smussomsl.. Navnestempel på smusstittelblad. 
Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 008974. NOK 150.

Lillegaard, Leif B. (1980)  Hav-Norge. (Cappelen, Oslo). 154 s. 4to. Orig. bd. Skade i baksats øverst, 
gammel pris, merke etter stor brett på forsats. Materien fin. Rikt illustrert.  Nr. 008969. NOK 60.
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Ryvarden, Leif og Lauritzen, Per Roger (2005)  Norges grense. Fra Grisebåen til Barentshavet. 
(Cappelen, Oslo). 272 s. 4to. Originalbind med smussomsl.. Meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 008977. 
NOK 150.

VARIA

-  REISER OG GEOGRAFI

Godske, C. L. (1952)  Norge på langs. Roverstafetten 1951, Lindesnes-Nordkapp. 2. opplag. (Eide, Bergen).
113 s. 4to. Orig. bd. Illustrert. Flott historie og kulturhistorie.  Nr. 008970. NOK 100.

Stangeland, Gro og Valebrokk, Eva (1992)  Norge på sitt beste. En opplevelsesguide. (Wennergren-
Cappelen; Stabekk: Den norske bokklubben, Oslo). 120 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Noen 
små hakk i omslaget. Fin. Rikt illustrert. "Tilhører serien av kvalitetsbøker som inngår i 
Kulturprogrammet for de XVII Olympiske vinterleker på Lillehammer i 1994".  Nr. 008976. NOK 
100.

-  POLARLITTERATUR

Michael Juul Holm, Mathias Ussing Seeberg og Poul Erik Tøjner (Red.) (2013) Arktis. Louisiana revy. 
(Louisiana Museum of Modern Art, Humlebæk). Dansk. 128 s. 8vo. Orig. omsl. Fin. Utgitt til 
utstillingen ARKTIS 25. september 2013 - 2. februar 2014, Louisiana Museum of Modern Art.  Nr. 
008943. NOK 90.

-  JULELESNING

Wærenskjold, Leif (1966)  Barnets legender. (Riksmålsforlaget, Oslo). 48 s. 24 cm. Originalbind med 
smussomsl. Litt misfarging langs omslagskantene, ørlite smuss på bakomsl., noen få flekker inni. 
Gjenfortalt av Leif Wærenskjold. Ill. med tresnitt av Albrecht Dürer.  Nr. 008958. NOK 100.
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                                    NYHETER  juli 2023

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Christensen, Lars Saabye (2006)  Saabyes cirkus. 3. opplag. (Cappelen, Oslo). 206 s. 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Rein og fin. Omslag ved Stian Hole.  Nr. 008928. NOK 100. Solgt

Petterson, Per (2008)  Ut og stjæle hester. Roman. Oktober. (Oktober, Oslo). 246 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Som ny.  Nr. 008917. NOK 80.

Ragde, Anne B. (2005)  Berlinerpoplene. Roman. Oktober. (Oktober, Oslo). 315 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Nær som ny Fra forlaget: Da Anna Neshov får hjerneslag og blir liggende for døden 
samles familien for første gang på mange år. Følelser man trodde var begravd og borte for lengst 
blusser opp igjen og nye følelser dukker opp når mørke hemmeligheter blir avslørt. Dette er den 
første boka om familien Neshov.  Nr. 008918. NOK 80.

Ring, Barbra (1910)  Riebes paa Star. Andet oplag. (Aschehoug, Kristiania). 150 s. 8vo. Orig. dek. 
helsjirtingbd. med marmorerte snitt. Litt slitasje øverst og nederst på rygg og hjørner. Brist i indre 
fals framme. Hilsen på forsatsbladet. Noen få sider med noe smuss, vesentlig på marger. Litt sprik i 
falsen s. 18.  Ellers bra.  Nr. 008919. NOK 120.

Sandbeck, Vidar (1967)  Kjærlighet og gråbensild. 2. opplag. (Cappelen, Oslo). 136 s. 136 s. Illustrert av 
Kjell Aukrust. Orig. bd. Gammel pris på baksats. Rein og fin. .  Nr. 008921. NOK 80.

Sandemose, Aksel (1981)  Felicias bryllup. Aschehougs fontenebøker. 3. oppl. . (Aschehoug, Oslo). 216 s. 
8vo. Orig. omsl. Fin.  Nr. 008922. NOK 25.

Saus, Anders (1976)  Fride Berrføtt. (Aschehoug, Oslo). 159 s. 8vo. Orig sjirtingbd. Meget fin.  Nr. 008923.
NOK 60.

Skar, Alfred (1938)  Gard skal det bli. Roman. (Tiden, Oslo). 144 s. 8vo. Orig. bd. Meget fint eksemplar. 
Marmorert bind. Om fiskere, fiskebønder.  Nr. 008937. NOK 150.

Skram, Amalie (1924)  Samlede verker. Bind 1-5. Tredje utgave. (Gyldendalske Bokhandel, Kristiania). 349,
336, 249, 264 og 431 s. 8vo. Orig. bd. B. 1.: Lite merke etter fukt i nedre hjørne de første 180 s. B. 
3.: Et blad, s.213- 214, revet fra indre marg og på skrå nesten helt opp. Ellers fine.  Nr. 008938. NOK
300.

Solberg, Thorfinn (1941)  Mellom rein og varg. (Aschehoug, Oslo). 215 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. med 
omslag. Omslaget med noe slitasje og småhakk. Litt skraper på ryggen og inn på framomsl. , også 
ørlite smuss på omslaga. Svakt merke etter fukt nederst på omsl. Ellers meget rein og fin inni. 
Omslag av Ridley Borchgrevink Nr. 008933. NOK 150.

Walle, Bjarne (1982)  Gølins vinter. (Aschehoug, Oslo). 157 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Dedikasjon fra Bjarne Walle på forsatsbladet. Rein og fin. Omslag illustrert av Solveig Muren 
Sanden.  Nr. 008915. NOK 150.
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-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Brookner, Anita (1987)  Familie og venner. (Gyldendal, Oslo). 159 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. med omsl. 
Omslaget med noen smårifter øverst. Ellers rein og fin.  Nr. 008931. NOK 100.

Laxness, Halldór (1964?)  Liv og lagnad i Brekkukot. Roman. (Tiden, Oslo). 251 s. 8vo. Orig. 
sjirtingryggbd. Litt slitasje på hjørner og øverst og nederst på ryggen. Gammel pris med blyant på 
forsats, litt smuss på bakre sats. Ellers rein og fin.  Nr. 008924. NOK 90.

Paretsky, Sara (1993)  Bitter medisin. (Den Norske bokklubben, Oslo). 264 s. 8vo. Oversatt av Berit 
Marianne Gabrielsen. Originalbind med smussomsl. Ørlite slitasje langs kanten, ellers som ny. Fra 
forlaget: Lotty driver en klinikk for fattige kvinner. Consuelo, den 16 år gamle gravide søsteren til 
Lottys kontorsøster, befinner seg i privatdetektiv Warshawskis bil da fødselen tar til. Warshawski 
kjører henne til nærmeste klinikk, og Lottys assistentlege, Tregiere, bistår under fødselen. Men både 
Consuelo og barnet dør, under uklare omstendigheter. En tid etter stormes klinikken av 
abortmotstandere, og Consuelos journal forsvinner. Samtidig myrdes Tregiere, før han får levert 
rapporten om behandlingen av Consuelo. Dette er den fjerde romanen med V.I. Warshawski.  Nr. 
008934. NOK 90.

Smedley, Agnes (1980)  Jordas datter. 675. (Pax, Oslo). 280 s. 8vo. Oversatt av Unni Eri. Orig sjirtingbd. 
med omsl. Omslaget med noen få små hakk og gamle prislapper. S. 127-130 med en strek på øvre 
marg og litt nedover. Ellers rein og fin.  Nr. 008935. NOK 80.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Fuentes, Carlos (1981)  Hydras hode. (Pax, Oslo). 277 s. 8vo. Orig. bd. Litt slitasje på hjørner. Hilsen på 
forsatsbladet. En liten fargestrek på bakpermen, ellers rein og fin.  Nr. 008930. NOK 100.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Hagerup, Inger (2008)  Så rart. Samlede barnevers fra Så rart, Lille Persille, Den sommeren. 5. opplag. 
(Aschehoug, Oslo). 100 s. Stor 8vo. Orig. bd. Minimalt med slitasje på hjørner og øverst og nederst 
på ryggen. Meget fin. Fra forlaget: Denne klassikeren i norsk barnelitteratur inneholder samlede 
barnevers fra "Så rart", "Lille Persille" og "Den sommeren". Inger Hagerups rim og regler er 
iørefallende og har en underfundig humor. Nonsensramser veksler med friske og fine dikt om 
blomster og dyr, fugler og insekter, bakere og skomakere.  Nr. 008929. NOK 125. Solgt

Aamo, Eiliv Skogstad og Aukrust, Kjell (1946)  Opp og fram! (Aschehoug, Oslo). 128 s. 8vo. Orig. bd. 
Ørlite slitasje på permkanter og hjørner. Navnestempel på tittelbladet, gammel pris på bakpermen. 
Ellers fin. Omslag og illustrasjoner av Kjell Aukrust.  Nr. 008927. NOK 200.

-  NOVELLER

Sandbeck, Vidar (1982)  Husbondens røst. (Cappelen, Oslo). 314 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Noen understrekninger med kulepenn i 3 av novellene. Litt rufsete kanter på omslaget. Ellers fin.  
Nr. 008920. NOK 40.

-  HUMOR

Pollestad, Kjell Arild (1993)  Pater Hilarion. (Cappelen, Oslo). 211 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Stjerne på toppsnittet. Meget fin.  Nr. 008916. NOK 75.
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Frame, Janet (1994)  En engel ved mitt bord. En selvbiografi. 1. Til Er-landet. (Den Norske bokklubben, 
Oslo). 187 s. 8vo. Oversatt av Kari Risvik. Originalbind med smussomsl. Omsl. med et par bittesmå 
flekker og noen få skraper. Rein og fin ellers. Fra forlaget: Frame er en av New Zealands fremste 
forfattere. I denne selvbiografien forteller hun om oppvekst i fattige kår, om flere år på sinnsykehus 
etter at hun ble feilaktig diagnostisert som schizofren og om sin begynnende forfatterkarriere. Boken 
er filmatisert.  Nr. 008936. NOK 100.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Honerød, Anne Grete og Nedrebø, Reidar (1996)  Marcus Gerhard Hoff-Rosenkrone. 1823-1896. 
(Baroniet Rosendal, Rosendal). 80 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Illustrert. Fin.  Nr. 008926. NOK 100.

VARIA

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Mishan, E. J. (1971)  Økonomisk vekst. Til hvilken pris? Uglebøkene. 63. (Cappelen, Oslo). 215 s. 8vo. 
Orig. omsl. Nr. og gammel pris med blyant på framomsl. Navn med kulepenn på smusstittelbl. Noen 
bittesmå flekker på omslaga, noen små skraper på bakomsl. Ellers rein og fin.  Nr. 008932.  Solgt

Vaaland, Tor Øystein (2007)  Brev til en minister. Historier om psykisk helse og rus skrevet til Ansgar 
Gabrielsen. (Gyldendal akademisk, Oslo). 195 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Fin. Utgitt i samarbeid med 
Rådet for psykisk helse.  Nr. 008925. NOK 100.
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                                    NYHETER  juni 2023

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Hølmebakk, Sigbjørn (1983)  Fredlaustona. Et etterlatt manuskript. (Gyldendal, Oslo). 251 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Gammel pris på forsatsbl. Ellers meget fin.  Nr. 008886. NOK 90.

Jacobsen, Roy (1988)  Virgo. (Cappelen, Oslo). 213 s. 8vo. Originalbind med smussomslag. Omslaget med 
litt småhakk og bretter i øvre kant. Ellers ei rein og fin bok. Omslag ved Séan Brewer.  Nr. 008885. 
NOK 90.

Knutslid, Gudrun Brauti (1988)  Diktarpresten Magnus Brostrup Landstad. Halvdokumentarisk roman. 
(Ansgar, Oslo). 251 s. 8vo. Orig. bd. Noen blyantstreker i teksten. Hefta fast plastlomme med 
utklipp. Helsing fra forf. og mannen hennes.  Nr. 008904. NOK 75.

Krokann, Inge (1949)  Ut av skuggen. Roman. (Gyldendal, Oslo). 259 s. 8vo. Originalbind med smussomsl.
Gammel pris med blyant på forsatsbladet. Ellers meget fin.  Nr. 008906. NOK 275.

Moren, Sven (1920)  På villstrå -og andre sogur. 3. utgåva. (Aschehoug, Kristiania). 117 s. 8vo. Dekorert 
orig. bd. med marmorerte snitt. Ørlite slitasje på rygg og hjørner, 2-3 flekker på permene, 3-4 sider 
med liten flekk, Men likevel ei fin bok.  Nr. 008907. NOK 70.

Nedreaas, Torborg (1968)  Musikk fra en blå brønn. Roman. (Den norske bokklubben, Stabekk). 236 s. 8vo.
Originalbind med smussomsl. Litt rufsete omslag, ellers fin.  Nr. 008909. NOK 50.

Nilstun, Ragnhild (2008)  Trilogien om Anna Figenschou. (Bokklubben, Oslo). 431 s. 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Fin. Fra forlaget: For mitt blikk: Handlingen forgår i Troms og Finnmark på slutten 
av 1800-tallet. Anna er sju år da faren omkommer på sjøen og mora må gå fra gården. Men Anna får 
komme til tante Pauline og onkel Aronsen i Langfjorden. Romanens forteller er Annas oldebarn, som
har bevart minnet om sin oldemor gjennom et fotografi. For kjærlighets skyld: Anna Margrete 
Leonore Figenschou begynner som barnejente, men blir etter hvert husjomfru. Ved å gi avkall på 
personlig utfoldelse blir Anna desto dyktigere i sin gjerning. Men bak Annas tilknappede vesen 
finnes sår hun skjuler og lengsler hun holder tilbake. Også hun kan vel drømme om kjærlighet? Min 
lange reise ender her: Året er 1947. Anna Margrete Leonore Figenschou har blitt en gammel kvinne, 
og sammen med datter, barnebarn og oldebarn tilbringer hun sommeren i Vestfold. Utgangspunktet 
for historien er Anna og familiens tvangsevakuering fra Finnmark, og nå forteller hun oldebarnet om 
den strabasiøse reisen sørover, og om det seksti år lange samlivet med Erik.  Nr. 008908. NOK 90.

Normann, Victor (1898)  Dagmar. Fortælling. (Küenholdt, Kristiania). 320 s. 8vo. Orig hellerretsbd., litt 
skjev rygg og smuss på permene og litt slitasje på forsats verso og tittelblad, noen få sider med litt 
smuss. Ellers fin materie.  Nr. 008910. NOK 170.

Rud, Nils Johan (1973)  Så stjeler vi et fattighus. Roman. PaxBibliotek. 359. (Pax, Oslo). 175 s. 8vo. Orig. 
omsl. Nær som ny. Omslag av Bjørn Roggenbihl og Finn Graff.  Nr. 008899. NOK 100.
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Seierstad, Åsne (2003)  Bokhandleren i Kabul. Et familiedrama. Cappelens utvalgte billigbøker. 4. opplag. 
(Cappelen, Oslo). 282 s. 8vo. Orig. omslag. Rein og fin. Fra forlaget: To uker etter terrorbombingen i
New York, dro Åsne Seierstad til Afghanistan som krigskorrespondent for skandinavisk presse og 
media. Etter nyttår flyttet hun inn hos en afghansk storfamilie i Kabul. Med utgangspunkt i denne 
familien, skriver hun omlandets skjebne, dets sår og drømmer om helbred. Gjennom nære portretter 
av familiemedlemmene leser vi om frieri og giftermål, undertrykking og maktmisbruk, forbrytelse 
og straff. I Bokhandleren i Kabul trer Afghanistan frem som et mangfoldig land, med sin kulturelle 
rikdom og sine selvmotsigelser - fra bokbrenning på gaten til nære scener i familien. Seierstad 
formidler historien om et folk som er utmattet av krig, om apati og desperasjon, historien om et land 
i ruinenes støv, men også om en spirende vår og folks forsiktige håp om en annen fremtid.  Nr. 
008895. NOK 80.

Walle, Bjarne (1986)  Inger. (Ansgar, Oslo). 150 s. 8vo. Orig. bd. En del av sjirtingtrekket på innbretten av 
forsatsen mangler. Navn og gammel pris på forsatsbladet. En liten flekk på bakre sats. Materien rein 
og fin.  Nr. 008911. NOK 95.

Walle, Bjarne (1988?)  Jordens døtre. (Moria forlag, Stathelle). 228 s. 8vo. Illustrert av Solveig Muren 
Sanden. Orig. bd. Ørlite smuss på permene. Navn og gammel pris på forsatsbladet. 4-5 sider med 
noen flekker, ellers fin. Litt skjeiv. .  Nr. 008913. NOK 95.

Walle, Bjarne (1988?)  Jordens døtre. (Moria forlag, Stathelle). 228 s. 8vo. Illustrert av Solveig Muren 
Sanden. Originalbind med smussomsl.  Fin. Litt skjeiv. .  Nr. 008914. NOK 95.

Walle, Bjarne (1980)  Varg-Oluf. Roman. (Ansgar, Oslo). 286 s. 8vo. Orig. bd. Hilsen på forsatsbladet. 3 
sider med liten flekk. Litt skjeiv. Ellers rein og fin.  Nr. 008912. NOK 120.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

García Márquez, Gabriel (1993)  Kjærlighet i koleraens tid. (Den norske bokklubben, Stabekk). 381 s. 
8vo. Oversatt av Kjell Risvik. Orig. sjirtingryggbd. med omslag. Nær som ny. Omslag av Robert 
Rudi og  Regin Hjertholm. Fra forlaget: Med den gåtefulle fotografen Saint-Amours selvmord føres 
leseren inn i historien, et epos om åtti års begivenheter, fra midten av 1800-tallet og frem til 1930-
årene, i en columbiansk by ved den karibiske kyst.  Nr. 008894. NOK 120.

Samartin, Cecilia og Øvergaard, Kirsti (2010)  Mofongo. Roman. Mofongo. (Juritzen forl., Oslo). 365 s. 
8vo. Oversatt av Kirsti Øvergaard. Originalbind med smussomsl. Navn på forsatsblad, ellers nær 
som ny. Diktet Lola Rodriguez de Pio er gjendiktet av Henning Hagerup. Fra forlaget: "Det er magi 
vi skaper, ikke sant, abuela?" "Nå ja, det er avgjort en måte å se det på," svarte hun tankefullt. "Eller 
kanskje det er magien som skaper oss." Sebastian drømmer om å være som de andre gutta, å kunne 
løpe som en vind over fotballbanen. Men en hjertefeil gjør at han må stå på sidelinjen. Sebastian 
finner sin arena på kjøkkenet hos abuela Lola, og sammen tilbereder de eksotiske retter som fører en 
splittet familie sammen. Mofongo er Samartin-magi på sitt beste. Dette er en fortelling om å danse 
med døden, om hvordan små seire bygger vakre liv, om kjærlighet og lengsel gjennom generasjoner 
og hjerter som brister på så mange måter. Mofongo viser at skillet mellom glede og sorg ikke er 
skjørt, men usynlig.  Nr. 008897. NOK 90.

-  NOVELLER

Crosby-Jones, Michael (1967)  Klar tåke. Tjue noveller. (Samlaget, Oslo). 145 s. 8vo. Orig. omsl. Litt 
slitasje på kantene av omslaget. Ellers nær som ny. Omslag av Kåre Andersen. Debut.  Nr. 008900. 
NOK 120.
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-  LYRIKK

Christiansen, Rune (1999)  Etter alltid. Dikt. (Oktober, Oslo). 69 s. 8vo. Orig. omsl. Nær som ny.  Nr. 
008902. NOK 120.

Selmer, Sarah (2000)  Svimmel. Dikt. (Tiden, Oslo). 58 s. 8vo. Orig. omsl. Litt sprik på framomslaget, ellers
rein og fin. Fra forlaget: Fragmentert, svimlende og språklig oppfinnsomhet. Gjennom dikt og 
prosadikt innsirkler debutanten Sarah Selmer (f. 1972) det som skulle kunne kalles et utgangspunkt 
for å snakke. Svimmelt og entusiastisk, kritisk og konkret trer disse diktene fram someksempler på 
en inderlig og reflektert lyrisk stemme.  Nr. 008898. NOK 130.

-  SKUESPILL

Dahl, Niels Fredrik (2000)  Som torden. Skuespill. (Det åpne teater, Oslo). 127 s. 8vo. Orig. omsl. 
Bakomslaget med noen få flekker. Framomslaget med tre forskjellige prislapper. Ellers fin. Omslag: 
Egil Haraldsen.  Nr. 008901. NOK 90.

KUNST OG KULTUR 

-  KUNST OG KULTUR

Hovdenakk, Per (1988)  Cobra. To forløp. (Dreyer, Oslo). 132 s. Stor 8vo. Orig. omslag. Rein og fin. Rikt 
illustrert. Utgitt i forbindelse med utstillingen på Henie Onstad Kunstsenter fra den 29. oktober til 
den 3. desember 1988, i anledning av 40 året for Cobra-gruppens dannelse.  Nr. 008896. NOK 125.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  BEDRIFTS- OG FORENINGSHISTORIE

Arlov, Thor B. (1991)  Store norske 75 år. Jubileumsskrift. Store norske Spitsbergen kulkompani As, 1916-
1991. Store norske 1916-1991. (Kompaniet, Longyearbyen). 263 s. Liten 4to. Originalbind med 
smussomsl. Litt slitasje og liten rift på omslaget. Ørlite fargesmitte nederst på tittelbladet. Ellers rein 
og fin. Rikt illustrert. Bildered.: Susan Barr.  Nr. 008890. NOK 170.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK
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Henriksveen, Herman (1984)  Telemark i bilder. 2. opplag. (Buen kulturverkstad, Tuddal). 159 s. 4to. 
Originalbind med smussomsl. Gjennomillustrert, foto Halvor Tveraaen. Omslaget med ørlite slitasje 
og en ørliten rift. Ellers meget fin.  Nr. 008889. NOK 120.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV

Atkinson, R. Valentine (1998)  Fluefiskerens drøm. 12 fantastiske reisemål verden rundt. (Gyldendal fakta, 
Oslo). 192 s. 4to. Oversatt av Per Steinar Mannes. Originalbind med smussomsl.  Fotografier av R. 
Valentine Atkinson. Meget fin. Norsk fagkonsulent: Jon Lenæs.  Nr. 008891. NOK 180.

Grønvold, Svein, Bratlie, Espen og Møllebak, Tor (1998)  Hardangervidda. Fra hytte til hytte. 2. rev. utg. 
4. opplag. (Gyldendal, Oslo). 207 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Ørlite slitasje på omslaget, 
pluss et lite hakk. Ellers rein og fin. Rikt illustrert. Fra forlaget: Hardangervidda er en perle i norsk 
natur. Praktfull natur er her kombinert med en tilgjengelighet som har gjordt området til et av norske 
fjellfolks favorittområder. Gjennom tekst og bilder gir boken råd om hvordan vidda best kan 
oppleves, i virkelighet og på sommertid og vintertid.  Nr. 008888. NOK 125.

Monsen, Lars (2007)  Nordkalotten 365. 8 villmarkseventyr. 2. opplag. (Lars Monsen boksenteret outdoors, 
Oslo). 233 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Som ny. Hilsen fra Monsen på smusstittelbladet. 
Rikt illustrert. Fra forlaget: Norges mest kjente villmarking drar ut på nye eventyr. I høst er Lars 
Monsen aktuell med boka Nordkalotten365 hvor du kan følge Lars på åtte spennende ekspedisjoner i
løpet av 365 dager på Nordkalotten, det vil si alt land som er nord for polarsirkelen i Norge, Sverige 
og Finland. Hvert turområde får sine egne historier, egne kart og informasjon om reisemulighetene 
til og fra områdene, overnatting, priser, anbefalt tid på året, samt forslag til ruter. I tillegg til 
turbeskrivelsene presenterer Larsrapporter om utstyr og bekledning.  Nr. 008892. NOK 175.

VERKER OG OPPSLAGSBØKER

-  BØKER OG VERKER OM NORGE

Aagaard, Rolf M. og Gundersen, John-Arne Ø (2008)  Lofoten: mannen, skreien, havet. (Cappelen 
Damm, Oslo). 206 s. Liten 4to. Originalbind med smussomsl. Nær som ny. Rikt illustrert med flotte 
fotografier. Fra forlaget: Bli fascinert av Lofotfisket! Fotografen Rolf M. Aagaard og journalisten 
John-Arne Ø. Gundersen drar med lofotfiskerne ut på havet etter skreien. Her er deres opplevelser av
fiskerne, fisket, havet og den ruvende Lofotveggen. De følger fiskerne i høy sjø både til havs, på kaia
og i rorbua og lager glitrende reportasjer om et fiske i stor forandring. Samlet er dette journalistikk 
på internasjonalt nivå.  Nr. 008893. NOK 175.
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                                    NYHETER  mai 2023

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Berentsen, Aksel (1936)  Petter Gleden og hans by. Roman. (Gyldendal, Oslo). 285 s. 8vo. Orig. bd. med 
skinnrygg og -hjørner. Navn på forsatsbl, noen få sider med litt smuss. Ellers fin.  Nr. 008855. NOK 
100.

Bjaaland, Torstein og Gulbrandsen, Per Paaske (1996)  Gambettas kurér. Roman. 2. opplg. (Aschehoug, 
Oslo). 314 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Litt slitasje og småhakk på omslaget, og et par rifter
øverst på ryggen. Ellers meget fin. Fra forlaget: I 1870 holder tyske armeer Paris under beleiring. 
Men pariserne gir ikke opp, de vet at ute i Tours står krigsminister Leon Gambetta klar med sin store 
arme og venter på å få komme til unnsetning. Den 24. november klatrer løytnant Bezier og ingeniør 
Rolier om bord i en luftballong med ordre fra general Trochu til Gambetta om å starte slaget om 
Paris. Men ballongen blir tatt av en kraftig vinterstorm og kommer helt ut av kurs. Hjelpeløse føres 
de ut over åpent hav gjennom tåke, snø og kulde, og ender på det snødekte Lifjell i Norge. Med 
kildeangivelser.  Nr. 008863. NOK 120.

Bull, Jacob B. (1902)  Fonnaasfolket. Norsk Bondefortælling. Nordisk Bibliotek. (Det Nordiske Forlag, 
Kristiania). 132 s. 8vo. Illustrert av A. Bloch. Orig. mykt helskinnbd. med gullsnitt. En liten rift på 
ryggen. Litt smuss og slitasje på rygg og permer. Permene spriker litt. Sider 15-18, 31-34, 47-50 
løse. Glipe i ryggens. 24-25 og 56-57. Skjemmes av rustne stifter. Likevel en vakker bok!. Illustrert.  
Nr. 008856. NOK 70.

Carling, Finn (1981)  Visirene. (Gyldendal, Oslo). 208 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Hilsen på 
forsatsbladet. Fin.  Nr. 008858. NOK 100.

Egge, Peter (1913)  De unge dage. Fortælling. 5. oppl. (Gyldendal, Kristiania). 298 s. 8vo. Orig. 
helsjirtingryggbd. m. dekor, exlibris på forsats. Ørlite smuss på permene. Et reint og fint eksemplar.  
Nr. 008859. NOK 80.

Evensmo, Sigurd (1951)  Hjemover. Roman. (Gyldendal, Oslo). 214 s. 8vo. Orig. bd. Litt slitasje på permer, 
litt skjeiv rygg, navn med blyant på forsatsblad. Ellers fin.  Nr. 008860. NOK 80.

Fønhus, Mikkjel (1962)  Gullgraverne på Finnmarksvidda. Roman. (Aschehoug, Oslo). 150 s. 8vo. Innb. 
orig.b. Meget fin.  Nr. 008871. NOK 120.

Garborg, Arne (1951)  Skriftir i samling. Ny utg. (Aschehoug, Oslo). 8 bind. 8vo. Orig. bd. Alle bind med 
navn på forsatsblad. Bind 1 med liten flekk på ryggen. B. 1 og 7 bittelite flekker på frontsnittet. 
Noen av binda med små flekker på noen av sidene, og med små skraper på ryggen. Ellers fine.  Nr. 
008870. NOK 500.

Garborg, Hulda (1927)  Trollheimen. Av en prestesøns dagbok. (Aschehoug, Oslo). 149 s. 8vo. Orig. omsl. 
Løsnet fra omslaget. Litt smuss. Ellers fin.  Nr. 008872. NOK 70.

Giæver, John (1981)  Lys og skygger i Sjøgata. Ny utg. (Den norske Bokklubben, Stabekk). 186 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Litt slitasje på omslaget, pluss gammel pris på innsida av bakpermen. 
Ellers fin Nr. 008873. NOK 80.
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Gundersen, Gunnar Bull (1977)  De hjemløse. Roman. (Aschehoug, Oslo). 176 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Omslaget med noen rifter og merke etter fukt. Litt skrift på forsatsbl. Ellers fin.  Nr. 
008874. NOK 60.

Gaarder, Jostein (2001)  Sirkusdirektørens datter. Roman. (Aschehoug, Oslo). 292 s. 8vo. Originalbind med
smussomsl. Fin. Fra forlaget: Petter er et venneløst barn som foretrekker sitt eget selskap og sine 
egne oppdiktede historier. Også etter at han har blitt voksen fortsetter historiene å myldre fram i 
hodet hans, men han kan ikke fordra tanken på å utgi noe i sitt eget navn. Derfor starter han 
'Forfatterhjelpen', som skal forsyne tørrlagte skribenter med fortellinger. Det blir en stor suksess, 
som imidlertid snart viser seg å bli en dødsfelle.  Nr. 008876. NOK 70.

Hamsun, Knut (1982)  Victoria. (Den Norske bokklubben, Stabekk). 142 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Fin. Illustrasjoner og omslag av Jens Johannesen.  Nr. 008875. NOK 80.

Hegna, Hans (1919)  Lyrskoghede. Roman. (Aschehoug, Kristiania). 202 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. 
Dekorert. Marmorert snitt. Skrift på innsida av permer. Ei fin bok.  Nr. 008877. NOK 90.

Jacobsen, Roy (1988)  Virgo. (Cappelen, Oslo). 213 s. 8vo. Illustrert av Originalbind med smussomslag. 
Omslaget med litt småhakk og bretter i øvre kant. Ellers ei rein og fin bok. Omslag ved Séan Brewer.
Nr. 008885. NOK 90.

-  NOVELLER

Herbjørnsrud, Hans (2006)  Brønnene. Noveller. (Gyldendal, Oslo). 230 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Fin.  Nr. 008878. NOK 200.

-  SANG OG MUSIKK

Mauritzen, August (1979)  Toner fra Tigerstaden. Musikk, mennesker og miljø fra Oslos revyliv 1905-1978. 
(Fabritius, Oslo). 158 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Omslaget med ørlite slitasje og noen få 
småhakk. Hilsen på forsatsbladet. Ellers rein og fin. Rikt illustrert. Omslaget og en del av 
illustrasjonene av Thore Hansen.  Nr. 008881. NOK 150. Solgt

Vestfoldhistorie for en skilling  (1841-1951). Viser for en skilling. (2002). (Vestfold historielag Færder forl.,
Tønsberg). 226 s. Liten 4to. Originalbind med smussomsl. Som ny. Mange gamle fine skillingsviser. 
Illustrasjonene er hentet fra ulike skillingstrykk. Nr. 008882. NOK 200.

KUNST OG KULTUR 

-  KUNST OG KULTUR

Steen, Ola (2004)  Med hjerte og klør. (Kom forl., Kristiansund). 80 s. Folio. Originalbind med smussomsl. 
Som ny. Rikt illustrert. Ei vakker bok. Fra forlaget: Kunstneren Ola Steen er viden kjent for sine 
geniale kattebilder. I 25 år har han arbeidet med radering og i alle disse årene har katter vært et 
tilbakevendende tema. Han regnes i dag blant våre aller fremste grafikere. I boken har han samlet 
rundt 40 raderinger og forfatter Knut M. Nesse har skrevet små, underfundige tekster til hvert bilde. 
Resultatet har blitt en gedigen kunstbok om livets lyse og mørke sider.  Nr. 008880. NOK 300.
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Magnus, Jon (2021)  Brev fra Minnesota. I skyggen av den amerikanske drømmen. 1. utgave, 2. 0pplag. 
(Maana forlag, Oslo). 183 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Som ny. Hilsen fra forfatteren på 
forsatsbladet. Fra forlager: Tidligere VG-journalist Jon Magnus tar leseren med på en reise i nåtid og
fortid. Den starter på Telemarkskanalen og går til Nord-Dakota, Minnesota og etterhvert California. 
Vi møter Eivind og Aaste fra Tørdal - Edwin og Esther i det nye landet, to blant én million norske 
innvandrere som søkte lykken i Nord-Amerika i årene fra 1840 til 1940. Dette er lokalhistorie med 
utferdstrang og en sterk fortelling om norsk-amerikanere som aldri vendte hjem.  Nr. 008867. NOK 
150.

Skjerdal, Karl (1964)  Kings Bay, mennesker og makter. (Aschehoug, Oslo). 253 s. 8vo. Orig helsjirtingrygg
bd.  Fin.  Nr. 008854. NOK 150.

Veer, Gerrit de (1997)  Willem Barentsz' siste reise. Waerachtige beschryvinghe van drie seylagien. 
(Aschehoug i samarbeid med Fondet for Thorleif Dahls kulturbibliotek og Det norske akademi for 
sprog og litteratur, Oslo). 230 s. 8vo. Originalbd. med smussomslag. Ørlite slitasje på omslagets 
hjørner og kanter. Ellers meget fin. Etter Gerrit de Veers beskrivelse fra 1598; oversatt og med 
innledning, kommentarer og noter av Inez Boon Ulfsby.  Illustrert. Kartet i lomme mangler Fra 
forlaget: Den nederlandske sjøfarer og kartograf Willem Barentsz foretok på 1590-tallet tre 
ishavsekspedisjoner for å finne en nordlig sjøvei til Kina og India. I 1596 la han ut på sin siste reise, 
og denne utgivelsen, etter dagboken til en av deltagerne, Gerrit de Veer, inneholder den fullstendige 
teksten fra 1598 samt en faksimileutgave av Barentsz kart over Polhavet. Ulfsby tar for seg bl.a. det 
faktum at Barentsz' satsing i nordområdene i tid faller sammen med dannelsen av den selvstendige 
nederlandske republikken og starten på dens utvikling til en stormakt. Har litteraturliste. .  Nr. 
008861. NOK 125.

-  2. VERDENSKRIG

Fjørtoft, Kjell (1981)  Dramaet på Arnøy. 5. opplag. (Gyldendal, Oslo). 128 s. Originalbind med 
smussomsl. Omslaget med rifter og bretter. Gammel pris med tusj på bakomslaget. Ei side inni med 
en flekk på ytre marg, et blad med liten brett i ytre kant. Ellers rein og fin. Illustrert. Fra forlaget: 
Historien om en av de mest dramatiske og tragiske episoder under krigen i Nord-Norge.  Nr. 008884.
NOK 90. Solgt

-  EVENTYR

Asbjørnsen, P. Chr (2001)  Norske folkeeventyr I-IV. (De norske bokklubbene, Oslo). 241, 293, 367 og 346 
s. 8vo. Illustrert av Erik Werenskiold, Theodor Kittelsen., Hans Gude, Adolph Tidemand, Per Krog, 
Henrik Sørensen m. fl. Originalbind med smussomsl. Ørlitte slitasje øverst på omslaga. Bind 3 med 
litt misfarging på satsene. Bind 4 med litt misfarging på forsats. Ellers reine og fine. Rikt illustrert. 
med originaltegninger. Fra forlaget: Asbjørnsen og Moes folkeeventyr blir her presentert med 
originale illustrasjoner.  Nr. 008869. NOK 200.
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LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Fra bryner til slipesten. Norrøna fabrikker 100 år: 1883-1983. (1983) (Norrøna fabrikker, Porsgrunn). 34 s.
Stor 8vo. Orig. omsl. Firmastempel på forsatsbladet, ellers fin. Illustrert.  Nr. 008865. NOK 90.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr.35. 1814. (2014). Red. Ingvar Skobba et al. 
(Telemark historielag.). 144 s. Stor 8vo. Orig. bd. Som ny. Bl. a.: Niels Aall og 1814: 
Englandsferdenav av Marianne Solberg; Jubileumsfeiring for 100 år siden av Olav Rovde; pluss 
mange flere interessante artikler. Nr. 008879. NOK 135.

Solberg, Olav (2019)  Farvel du moder Norge. Med Kviteseid-bønder til Amerika. (Kviteseid historielag, 
Kviteseid). 128 s. 8vo. Orig. bd. Som ny. Illustrert.  Nr. 008864. NOK 150.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV

Dokken, Einar Heimås (1978)  Jegerliv på Holleia og i Ådalsskogene. (Gyldendal, Oslo). 119 s. Stor 8vo. 
Orig. sjirtingryggbd. Hilsen på forsatsbladet. Ellers rein og fin. Noen illustrasjoner.  Nr. 008883. 
NOK 100.

-  JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK

Gierløff, Christian (1934)  Skogen for de unge. 2. utg. (Gyldendal, Oslo). 90 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite smuss 
og slitasje på bindet, ryggen bleika. Blyantskrift på forsatsen. Materien rein og fin. Nydelige 
tegninger av S. Segelcke. Bleika rygg.  Nr. 008862. NOK 130.

VARIA

-  DIVERSE

Schjøll, Finn (2003)  Gjør som mora di sier. Enkle tanker for et godt liv. (Messel forl., Oslo). upaginert. 8vo.
Originalbind med smussomsl. Nær som ny. Rikt illustrert. Fra forlaget: Forfatteren har samlet noen 
av sine tanker om de små og viktige valgene vi må gjøre i hverdagen. Hverdagen er full av valg. Hva
er riktig og hva er galt? Kanskje det ikke er vanskeligere enn å spørre: Hva ville mor ha sagt?  Nr. 
008866. NOK 100.

-  ALTERNATIV LITTERATUR

Ustad, Willy (1997)  UFO i Norge. (Grøndahl Dreyer, Oslo). 181 s. 8vo. Orig. bd. Nær som ny. Illustrert, 
faksimiler. Fra forlaget: I denne boken skriver Ustad om norske UFO-observasjoner fra 1500-tallet 
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til i dag. Han presenterer også en del forklaringsmodeller, og forteller om feilkilder. Med 
registreringsskjema for UFO-observasjoner.  Nr. 008868. NOK 150.
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                                    NYHETER  april 2023

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Aukrust, Olav O. (1951)  Nigards-Truls. Nisse-eventyr. (Mittet, Oslo). 79 s. 8vo. Illustrert av Kjell Aukrust. 
Bleika rygg og øvre del av permer, navn på forsatsblad og smusstittelblad, liten fargestrek på 
frampermen, et par sider med litt smuss på nedre marg. Ellers meget fin. .  Nr. 008849. NOK 250.

Bjørneboe, Jens (2000)  Haiene. Historien om et mannskap og et forlis. Gyldendal Pocket. 8. utg. 
(Gyldendal, Oslo). 213 s. 8vo. Orig. omsl. Fin. Fra forlaget: «… en af tidens store bøger … Joseph 
Conrad blegner ved siden af dette.» Jens Kruuse, Jyllands-PostenHaiene, som ble det siste litterære 
arbeidet fra Jens Bjørneboes hånd, er en dramatisk sjøroman og samtidig en myte om det 20. 
århundret. Bokens beretter er annenstyrmann Peder Jensen på barken «Neptun», som seiler ut fra 
Manila 21. oktober 1899, og blir registrert som sporløst forsvunnet 21. april 1900. Skildringen av 
den stormfulle ferden over havet med haiene i kjølvannet, og der elementenes raseri følges av 
ondskap og grusomhet, blir en symbolsk beretning om de ukjente dyp og utilgjengelige 
underverdener i menneskesinnet. I Peder Jensens fortelling fins politiske og kulturelle refleksjoner i 
rikt monn, side om side med fargerike portretter avde ulike mennesketypene om bord. Haiene ble i 
1974 innstilt til Nordisk Råds litteraturpris. «En fabelaktig bok er det, fabelaktig god og fabelaktig 
spennende.» Philip Houm, Dagbladet «Haiene er både i sin realisme og sine visjoner en stor beretters
verk.» Palle Koch, Information.  Nr. 008836. NOK 85.

Hamsun, Knut (1927)  Landstrykere. Roman. Bind I-II. 1.opplag. (Gyldendal, Oslo). 313, 313 s. 8vo. Orig. 
dekorert skinnryggbd. Tre bittesmå flekker på ryggen, 5 sider inni med flekk på nedre marg. Ellers et
reint og fint eksemplar.  Nr. 008843. NOK 950.

Hansen, Maurits og Beyer, Edvard (1976)  Jutulskoppen og andre fortellinger. (Cappelen, Oslo). 228 s. 
Liten 8vo. Orig. helsjirtingbd. Meget fin.  Nr. 008838. NOK 120.

Michelet, Jon (2003)  Aftensang i Alma Ata. Fortelling. (Oktober, Oslo). 157 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Som ny. Opprinnelig publisert som føljetong i Klassekampen sommeren 2003.  Nr. 
008837. NOK 150. Solgt

Wergeland, Henrik og Rolfsen, Alf (1947)  Følg kaldet! (Forening for norsk bokkunst, Oslo). 34 s. Liten 
folio. Orig. bd. med gulldekor. Litt smuss, særlig på bakre perm og rygg. Gammel pris på 
forsatsbladet. Navnestempel på fribladet. Julegavelapp limt inn på smusstittelbladet. "Julen 1962 
Aasne fra Benny og Birger"( Bergersen). En liten strek nederst s. 34 og en liten flekk ytterst på 
baksatsen. Ellers meget fin. Nr. 408 av 1200 nummererte eksemplarer. Med noen innledende ord av 
Francis Bull. Med originale litografier av Alf Rolfsen.  Nr. 008853. NOK 200.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Bonnevie, Christiane (1889)  Hvorledes Ida blev alvorlig. Barnefortælling. Barnepoesier. (Cammermeyer, 
Kristiania). 56 s. Stor 8vo. Illustrert av Tegninger av Maria Kardell. Orig. bd. Smuss på permer, 
slitasje, navn skrevet både på for- og bakperm. En del sider med bruksspor i form av smuss, rift i 
nedre marg s. 51/52, blyanttegning s. 54.  Nr. 008846. NOK 150.
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Schønheyder, Johanne (1895)  Fra tante Hannas barndom : fortælling for store og små. (Lejf Breiens 
forlag, Kristiania). 68 s. 24,5cm. Orig. pappbd. med grønn sjirtinrygg og -hjørner. Tegnet litt på 
permene. En del sider med litt smuss. Revet et stykke av ytre marg s. 49/50. Fine illustrasjoner av S. 
Flom.  Nr. 008847. NOK 300.

-  NOVELLER

Askildsen, Kjell (2007)  Thomas F's siste nedtegnelser til almenheten. Bokklubbens mestermøter. 
(Bokklubben, Oslo). 109 s. Stor 8vo. Illustrert av Håkon Bleken. Originalbind med smussomsl. 
Meget fin.  Nr. 008844. NOK 125.

Børdahl, Vibeke og Liu, Pai-shah (Red.) (1971) Kinesiske noveller. Fra Lu Xun til kulturrevolutionen. 
(Borgens forlag/Pax, Oslo). Dansk. 202 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite rufs øverst og nederst på ryggen. 
Ørlite smuss og gammel pris med blyant på framomslaget. Ellers fin.  Nr. 008833. NOK 90.

-  LYRIKK

Hofmo, Gunvor (1946)  Jeg vil hjem til menneskene. Dikt. (Gyldendal, Oslo). 57 s. 8vo. Orig. omsl. 
Omslaget løst og med bruning på rygg og langs kanter. Et par rifter øverst på ryggen og noen små 
hakk og bretter langs kantene. Navn med penn og blyant på forsatsblad. Side 18 litt rufs i øvre kant, 
s. 24-25 glipe i falsen. Ellers rein og fin materie. Ligger ved et utklipp fra Aftenposten søndag 9. juni
1996.  Nr. 008851. NOK 850.

Villon, François (1948)  Poésies. Illustrations de Jenny de Massy. (Gründ, Paris). 94 s. Liten 8vo. French. 
Orig. omsl., ekstra beskyttelsespapir. Fin. Nydelige illustrasjoner.  Nr. 008848. NOK 100.

-  SANG OG MUSIKK

Garborg, Hulda (1922)  Songdansen i Nordlandi. 3. auka utg. (Aschehoug, Kristiania). 100 s. 8vo. Orig. 
omsl. Omslaget med noen små bretter og småhakk langs kantene. Mangler en liten del nederst på 
ryggstripa. Delvis uoppskåret. Et blad inni med fuktmerke på ytre marg. Illustrert.  Nr. 008845. NOK
180.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Norsk maritimt museum. Årbok. (2009). Red. Per G. Norseng (Norsk maritimt museum, Oslo). 312 s. Stor 
8vo. Orig. omsl. En liten brett nederst på bakomslaget, ellers fin. Rikt illustrert. Annonser. Nr. 
008825. NOK 150.

Norsk maritimt museum. Årbok. (2011). Red. Pål Nymoen (Norsk maritimt museum, Oslo). 272 s. Stor 8vo.
Orig. omsl. Fin. Rikt illustrert. Annonser. Nr. 008831. NOK 150.

Norsk maritimt museum. Årbok. (2012). Red. Pål Nymoen (Norsk maritimt museum, Oslo). 320 s. Stor 8vo.
Orig. omsl. Fin. Rikt illustrert. Annonser. Nr. 008832. NOK 150.
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Norsk maritimt museum. Årbok. (2013). Red. Pål Nymoen (Norsk maritimt museum, Oslo). 320 s. Stor 8vo.
Orig. omsl. Fin. Rikt illustrert. Annonser. Nr. 008830. NOK 125.

Norsk maritimt museum. Årbok. (2014). Red. Elisabeth S. Koren (Norsk maritimt museum, Oslo). 304 s. 
Stor 8vo. Orig. omsl. En liten brett på øvre hjørner på siste del av boka.  Ellers fin. Rikt illustrert. 
Annonser. Nr. 008829. NOK 125.

Norsk maritimt museum. Årbok. (2015). Red. Elisabeth S. Koren (Norsk maritimt museum, Oslo). 155 s. 
Stor 8vo. Orig. omsl. Fin. Rikt illustrert. Annonser. Nr. 008826. NOK 125.

Norsk sjøfartsmuseum. Årbok. (2008). Red. Per G. Norseng (Museet, Oslo). 216 s. Stor 8vo. Orig. omsl. 
Fin. Rikt illustrert. Annonser. Nr. 008827. NOK 125.

Finstad, Hans Chr (1970)  Fra drakamp til samspill. (Lutherstiftelsen, Oslo). 164 s., pl. 8vo. Illustrert av 
Pedro. Orig.bd. Litt smuss på snitta. Ellers fin.  Nr. 008841. NOK 50.

Fønnebø, Reidar (1988)  Langs Nordmannsslepene over Hardangervidda. (Universitetsforl., Oslo). 229 s. 
Stor 8vo. Orig. bd. Fin. Rikt llustrert.  Nr. 008840. NOK 150. Solgt

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Skulerud, Olai (1906)  Om vin-Navnenes Behandling i Fogderierne Nedre Telemarken og Bamble af 
Bratsberg Amt. Forhandlinger. Det Norske videnskaps-akademi. 1906:2. (I Kommission hos Jacob 
Dybwad, Christiania). 38 s. 8vo. Orig. omsl. Ganske fin.  Nr. 008850. NOK 95.

FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG

Engels, Friedrich (1974)  Filosofiske skrifter. Sosialistiske klassikere. Pax 381. (Pax, Oslo). 236 s. 8vo. 
Oversatt av Harold Berntsen. Orig. omsl. Ørlite rufs øverst og nederst på ryggen, ellers fin. 
Innledning ved Stein Rafoss.  Nr. 008835. NOK 100.

VARIA

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT
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Bernstein, Eduard (1973)  Sosialismens forutsetninger. Sosialistiske klassikere. Pax 350. (Pax, Oslo). 336 s.
8vo. Orig. omsl. Fin. Oversettelse og forord ved Harald Berntsen. Omslag: Bjørn Roggenbihl.  Nr. 
008828. NOK 100.

Deschner, Karlheinz (1971)  Med Gud og fascistene. Pax 258. (Borgen/Pax, Oslo). 213 s. 8vo. Oversatt av 
Håkon Børde. Orig. omsl. Med forord av Jens Bjørneboe. Omslag: Bjørn Roggenbihl.  Nr. 008834. 
NOK 100.

Galtung, Johan (1985)  Det finnes alternativer! Fire veier til fred og sikkerhet. (Folkereisning mot krig, 
Oslo). 311 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Litt slitasje på omslaget. Ellers fin.  Nr. 008839. NOK 50.

-  TYSKSPRÅKLIGE BØKER

Wood, John Norris (1989)  Versteckt, verschwunden, wiedergefunden: Im Urwald, Ein Dschungel- 
Versteckspiel. Mit ausfaltbaren Panoramaseiten. (Ars edition, München). 20? s. Tverr 8vo. German. 
Orig. bd. Nær som ny. Praktfull bok. Et fint samleobjekt. Illustrert.  Nr. 008852. NOK 250.
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                                    NYHETER  mars 2023

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Brantenberg, Gerd (1982)  Sangen om St. Croix. En bok om en by (1948-55). (Den Norske bokklubben, 
Stabekk). 271 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Øvre bakre hjørne litt bøyd, ellers rein og fin. 
Etterord av Haagen Ringnes. Omslag: Judith Allan.  Nr. 008820. NOK 90.

Duun, Olav (1987)  Juvikfolke. Bind 1. Juvikingar. I blinda. (Den norske bokklubben, Stabekk). 334 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl.. Fin.  Nr. 008823. NOK 50.

Duun, Olav (1949)  Minneutgave. Skrifter i 12 bind. Bind 12: Samtid; Menneske og maktene. (Norli, Oslo). 
321 s. 8vo. Orig. bd. Pen.  Nr. 008822. NOK 80.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Bøgenæs, Evi (1962)  Det står i stjernene. (Damm, Oslo). 146 s. 8vo. Orig sjirtingryggbd. med 
smussomslag. Omslaget med noen småhakk, særlig i øvre kant. Litt skjeiv rygg. Ellers fin.  Nr. 
008796. NOK 80.

Engen, Kari, Berge, Mona, Catchpole, Diana, et al. (2008)  Den Store grøsserboken. (Spektrum, Oslo). 
254 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Rikt illustrert med tegninger i farger. Fin. Fra forlaget: 
Boka inneholder skumle rim og fortellinger hvor du møter spøkelser, troll, hekser, vampyrer, 
monstre og mange andre uhyrer.  Nr. 008812. NOK 100. Solgt

-  NOVELLER

Kinck, Hans E. (1976)  Noveller og essays. Fontenebok. Skoleutg. ved Edvard Beyer. (Aschehoug, Oslo). 
167 s. 8vo. Orig. omsl. Litt slitasje på hjørner av bakomsl. Forleggerstempel på tittelsida. Ellers fin. 
Omslg: Thorbjørn Egner.  Nr. 008789. NOK 100.

-  SCIENCE FICTION OG FANTASI

Knudtsen, Ingar (1999)  Amasone-trilogien. 1. Våpensøstrene. (Bladkompaniet, Oslo). 251 s. 8vo. Orig. 
omsl. En liten klistrelapp nederst på framomslaget, ellers fin.  Nr. 008817. NOK 70. Solgt

Knudtsen, Ingar (1999)  Amasone-trilogien. 2. Rød måne. (Bladkompaniet, Oslo). 248 s. 8vo. Orig. omsl. 
Fin.  Nr. 008818. NOK 75. Solgt

Knudtsen, Ingar (1999)  Amasone-trilogien. 3. Løvinnens sjel. (Bladkompaniet, Oslo). 254 s. 8vo. Orig. 
omsl. Åpent i ryggen s. 114/115. Ellers bra.  Nr. 008819. NOK 70. Solgt

-  SANG OG MUSIKK
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Syversen, Rolf (1945?)  12 kjente julesanger. Arrangement for trekkspill. (Norsk musikforlag, Oslo). 14 s. 
Tverr 8vo. Orig omsl. En liten flekk på framomsl. og på ei side inni. Gammel prislapp på 
framomslaget.  Nr. 008795. NOK 60.

-  HUMOR

Gabrielsen, Tor (2000)  Førsteklasses avisagurker. Sprø, saftige, sorterte. (Genesis, Oslo). 199 s. Smal 8vo. 
Orig. bd. Fin. Fra forlaget: Agurksamler Tor Gabrielsen Førsteklasses avisagurker Det er ikke 
grenser for hva aviser kan få seg til å skrive, til alle årets tider. Men når sommeren står for døren, 
agurkene modnes og nyhetsfattigdommen inntar redaksjonene, da er det høysesong for 
uvesentligheter og pussigheter, med og uten lokal vri. Tor Gabrielsen er fast leverandør til 
klippspalter i flere av landets aviser. Han har tidligere gitt ut tre bøker om avisagurker. Denne 
gangen har han samlet og sortert de beste og sprøeste. Sjekk hyppigheten av agurker fra din 
lokalredaksjon i bokas register! Den kalkunen som avisen brakte bilde av, og som ikke var noen 
kalkun, men en and, var i virkeligheten en gås, går det fram av Bergens Tidende. Man kan lage 
pølser selv. Men de er også til salgs i butikker og boder, forteller Stavanger Aftenblad. Skal det gå 
snøskred, må det være snø i fjellet, opplyser Sunnmørsposten. Greta Garbo overnattet i 1938 på 
Grand Hotell på Otta, melder Gudbrandsdølen Lillehammer Tilskuer. Hun var, legger avisen til, dypt
formummet i briller og et stort, gult skaut, så det var ikke meget å se av det verdensberømte ansikt. 
Senere, viser det seg, lå hun på Grand Hotell på Gjøvik.  Nr. 008821. NOK 100. Solgt

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Dahl, Hans Fredrik (2005)  Hallo - hallo! Kringkastingen i Norge 1920-1940. NRKs historie. 1. Ny, kpl. 
utg.]. (Cappelen, Oslo). 426 s. Stor 8vo. Originalbind med smussomsl. Fin. Fra forlaget: For flere 
generasjoner av nordmenn er mange av de viktigste øyeblikk i livet intimt forbundet med NRKs 
sendinger - først i radioen, så på TV. Institusjonen har formet våre liv og vært en bærebjelke i det 
moderne sosialdemokratiet.  Nr. 008814. NOK 100.

Grieg, Sigurd (1928)  Vikingetiden i Norge. (Cappelen, Oslo). 155 s. 8vo. Orig. bd. Et par flekker på forsats.
Ellers fin.  Nr. 008790. NOK 100.

-  2. VERDENSKRIG

Strømøy, Tore (2001)  Wera. Flukten fra Babij Jar. (Gyldendal, Oslo). 147 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Navn på forsatsblad. Ellers nær som ny. Fra forlaget: Hun var en eldre dame, som 
snakket Iangsomt og gebrokkent. Tore Strømøy fikk stadig telefoner fra alle slags mennsker etter 
TV-programmet «Tore på sporet», men det var noe med måten denne kvinnen snakket på, som 
gjorde ham spesielt oppmerksom. Hun het Wera, sa hun, og bodde på et sykehjem. Og så sier hun 
plutselig: - jeg er den eneste overlevende fra Babij Jar. Slik begynner historien om Tore Strømøys 
møte med Wera. Gjennom uker og måneder møtes de på sykehjemmet, mens Wera forteller om 
barndommen i Kiev i 1920-årene, om sin jødiske familie, om sorgløse dager, inntil tyskerne kommer
til Ukraina, høsten 1941. Den 34. september skjer det ufattelige. Tyske SS-soldater har beordret over 
tredve tusen av Kievs jøder ut til Babij Jar - et øde område utenfor byen. De skal skytes.  Nr. 008824.
NOK 120.
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-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Larsen, Henry A., Omholt-Jensen, Edvard og Sheer, Frank (1964)  Henry med det store skipet. 
(Mortensen, Oslo). 276 s. 8vo. Orig. shirtingrygg bd. Fin, få bruksspor. Rikt illustrert.  Nr. 008806. 
NOK 100.

Sørensen, Jon (1931)  Fridtjof Nansens saga. (Dybwad, Oslo). 352 s. 4to. Orig. bd. Ryggen litt bleika. Litt 
smuss på permene, noen få sider inni med flekk på marger. Noen sider med blyantstrek i ytre marg. 
Rikt illustrert.  Nr. 008805. NOK 100.

-  LITTERATURHISTORIE

Kinck, Hans E. (1922)  Storhetstid. Om vort aandsliv og den literære kultur i det trettende aarhundrede. 
(Aschehoug, Kristiania). 174 s. 8vo. Orig. dekorert bind. Noen få bruksspor.  Nr. 008816. NOK 90.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Telemark. Norge. (1959) 2. utg. (Skien, Erik St. Nilssen). 72 s. Liten 4to. Orig. omsl, trådhefta, i dårlig 
stand, med rifter og slitasje. Rein og fin inni, bortsett fra et par sider med liten flekk, og etpar sider 
med merke etter sammenklebing. Rikt illustrert i svart/hvitt.  Nr. 008813. NOK 70. Solgt

Dalland, Øystein og Misund, Per H. (2001)  Bandakkanalen. Ny og bearbeidet utg. ved Øystein Dalland. 
(Landbruksforl., Oslo). 176 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Rikt illustrert. Som ny. Fra forlaget:
Boka gir en presentasjon av Bandak-Nordsjøkanalen og den mangfoldige betydning kanalen har hatt 
i hundre år. I tekst og bilder fortelles det om sluser og nåledammer, anlegg og drift og om tømmer, 
turbiner og turisttrafikk. Har litteraturliste.  Nr. 008811. NOK 200. Solgt

Seierstad, Ivar og Østvedt, Einar (1958-1959)  Skiens historie. Bind I-III. (Skien kommune. I kommisjon 
hos Erik St. Nilssen, Skien). 642, 703 og 525 s. Leks 8vo. Orig. røde halvskinnsbd. Bind I med 
merke etter brett på smusstittelbladet. Ellers et meget fint sett. Rikt illustrert.  Nr. 008797. NOK 900.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Frislid, Ragnar og Andersen, Gjermund (1996)  Nordmarka. Natur, historie og friluftsliv. (Gyldendal I 
samarbeid med Naturvernforbundet i Oslo og Akershus, Oslo). 195 s. Tverr liten 4to. Originalbind 
med smussomsl. Omslaget med noen rifter. Materien fin. Rikt illustrert. Med turbeskrivelser av 
Gjermund Andersen.  Nr. 008810. NOK 170.

Ljone, Oddmund (1975)  "Mine tårer fløt rikelig". Fortellingen om utvandrerkvinnen Gro Nilsdatter fra 
Hallingdal. (Gyldendal, Oslo). 178 s. 8vo. Orig. bd. Ryggen bleika, gammel pris på baksats. Ellers 
fin.  Nr. 008788. NOK 100.
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HUS OG HJEM

-  HOBBY

Senna, Kåre (1951)  Malerbok for nevenyttige. (Tiden, Oslo). 63 s. 8vo. Orig helsjirtingbd. Et par små 
flekker på ryggen, gammel pris på forsatsblad. Ellers fin. Figurer, fargeplansjer.  Nr. 008791. NOK 
120.

FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG

Koht, Karen Grude (1929)  Barna våre. Litt fra deres sjeleliv. (Cappelen, Oslo). 182 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite
slitasje ved Kapitélene, noen små flekker på permene og toppsnittet. Navn på forsats, noen få sider 
med ørlite smuss. Ellers meget fin.  Nr. 008815. NOK 80.

VARIA

-  RELIGION OG LIVSSYN

Nome, John (1943)  Det Norske misjonsselskaps historie i norsk kirkeliv. Bind I: Fra stiftelsestiden til 
Schreuders brudd. Bind II: Fra syttiårene til nåtiden. (Det Norske misjonsselskap, Stavanger). 337, 
217 s. 4to. Skinnrygg bd. og hjørner. Ryggen litt falma og med ørlite smuss. Bind II med et par hull i
ytre fals. Ørlite smuss på fotsnitta. Fin. Illustrert, faksimiler.  Nr. 008808. NOK 200.

Wasberg, Gunnar Christie (1964)  Med Norsk sjømannsmisjon i hundre år, 1864-1964. Sjøfartskultur og 
misjonstanke. (Den norske sjømannsmisjon, Bergen). 344 s. Stor 8vo. Orig. sjirtingbd. Litt slitasje på
hjørner og permkanter. Litt ufrisk. Bibliotekeks.  Nr. 008809. NOK 80.

-  REISER OG GEOGRAFI

Kraft, Jens (1829)  Topographisk-statistisk Beskrivelse over Kongeriget Norge. Fjerde Deels første Hefte: 
Det Vestenfjeldske Norge topographisk-statisk beskrevet. Fjerde Deels andet Hefte: Christiania. 
(Tryckt hos Chr. Grøndahl, Christiania). 706 s. 8vo. Innb., skinnrygg og -hjørner. Noe slitasje på 
lakk, rygg, hjørner og permkanter. Litt blått nederst på ryggen. Satser og noen sider litt brunflekket. 
Noen steder litt blamerker. En liten flekk s. 62. Et blad med lite hull i nederste marg. Noen få blad 
med merke etter brett på øvre marg. Liten rift på Litr. A Foldefortegnelse. Noen av de siste sidene 
med merke etter fuktskade på nedre marg. Navn på bakre sats. Et par hull i overtrekkspapiret på 
bakre perm. Ellers et fint eksemplar.  Nr. 008794. NOK 1500.

-  POLARLITTERATUR
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Kristensen, Monica (1989)  Det magiske landet. Fortellinger om Svalbard. (Grøndahl, Oslo). 275 s. Stor 
8vo. Originalbind med smussomsl. Omslaget med ørlite slitasje ved hjørnene og en rift øverst på 
bakomsl. Merke etter gammel prislapp på framomsl., to sider inni med liten flekk. Ellers meget fin. 
Rikt illustrert, delvis i farger. Fra forlaget: Den unge polarforskeren Monica møter vi i denne høyst 
personlige boken. Hun overvintret som første kvinne i det barske mannssamfunnet på 
forskningsstasjonen i Ny-Ålesund.  Nr. 008807. NOK 120.

-  TYSKSPRÅKLIGE BØKER

Enquist, Per Olov (2005)  Der Besuch des Leibarztes. Fischer 15404. 5. Auflage. (S. Fischer, Frankfurt am 
Main). 371 s. 8vo. Tysk. Orig. omsl. Liten brett i bakomsl. og liten fargeflekk på innsida. Ellers fin.  
Nr. 008792. NOK 90.

Wohmann, Gabriele og Hilgert, Volker (1978)  Der Nachtigall fällt auch nichts Neues, ein Dialog. 
Broschur  82. (Eremiten-Presse, Düsseldorf). 52 s. 8vo. German. Orig. omsl. En liten flekk på 
framomslaget, ellers nær som ny.  Nr. 008793. NOK 100.
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SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Gjellstad, Tone Gudve (1976)  Livsens tre. 1. (Grøndahl, Oslo). 293 s. 8vo. Orig. bd. Noen merker på 
bakpermen, øvre hjørne på frampermen litt bøyd. Ellers fin.  Nr. 008780. NOK 95.

Moe, Jon (1972)  Pilt-Ola. Dokumentarisk roman. (Gyldendal, Oslo). 317 s. 8vo. Illustrert av Svein Magnus
Håvarstein. Orig. bd. Litt slitasje på ryggen, et par små flekker på frampermen. Navn og gammel pris
på forsatsbl. Helsing fra Jon Moe på smusstittelbladet. Fin.  Nr. 008773. NOK 100.

Thams, Elisabeth (1970)  Tre kvinner. 3. opplag. (Cappelen, Oslo). 239 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite smuss på 
ryggen, liten brett nederst på ryggen. Ellers fin.  Nr. 008769. NOK 85.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Böll, Heinrich (1973)  Som en klovn ser det. (Den Norske bokklubben, Oslo). 228 s. 8vo. Illustrert av Knut 
Steen. Originalbind med smussomsl. Meget fin.  Nr. 008757. NOK 100.

Camus, Albert (1971)  Pesten. (Den norske bokklubben, Oslo). 285 s. 8vo. Oversatt av Johannes Skanche 
Martens. Originalbind med smussomsl. Meget fin. Omslag:  Hans Jørgen Toming.  Nr. 008751. NOK
100. Solgt

Hemingway, Ernest (1974)  Farvel til våpnene. (Bokklubben, Oslo). 259 s. 8vo. Oversatt av Herman 
Wildenvey. Originalbind med smussomsl. Noen få småhakk i omslaget. Ellers fin. Omslag: Hans 
Jørgen Toming.  Nr. 008756. NOK 100.

Salminen, Sally (1982)  Katrina. (Fredhøi, Oslo). 281 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Omslaget med 
noen småhakk og merker, ellers rein og fin.  Nr. 008759. NOK 90.

-  NORSK KRIM OG SPENNING

Rygg, Pernille (2000)  Sommerfugleffekten. Roman. Månedens bok. 4. utg. (Gyldendal, Oslo). 251 s. 8vo. 
Orig. bd. Et par sider med liten flekk, ellers fin. Fra forlaget: Igi Heitmann rydder opp i papirene 
etter sin avdøde far, som var privat etterforsker. Her finner hun et halskjede som tilhører en kvinne i 
Asker utenfor Oslo. Hun vil levere det tilbake, men finner ingen hjemme. Noe er galt, og verre skal 
det bli. Igigår i gang der faren slapp. Det dukker opp et lik, og så ett til. Samt en rekke personer som 
er mistenkelig forbeholdne med å svare på spørsmålene hennes. Pernille Ryggs første bok om Igi 
Heitmann er en overbevisende og fengslende kriminalroman, som holder leseren fastspent fra første 
side. «Dette er intet mindre enn en fullbåren kriminalroman, uten genreforsyndelser av noe slag, og 
hvis man ikke visste bedre, skulle man tro den er skrevet av en garvet krim-snekker.» Terje 
Stemland, Aftenposten«Sommerfugleffekten er et fengende debutarbeid innen kriminalsjangeren. En
svenneprøve det står respekt av.» Øystein Rottem, Dagbladet«Strålende debutroman fra en ung norsk
forfatter.» Lucretia Stewart, Guardian Weekly Pernille Rygg, født 6. oktober 1963, debuterte nettopp 
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med Sommerfugleffekten i 1995. Boken ble en umiddelbar suksess og er nå oversatt til 8 språk. Før 
det hadde Rygg vært dekorasjonsmaler i NRK i åtte år, og studerte siden etnologi og historie på 
Blindern. Ryggs neste bok Hundehjerte (1998), er en stillferdig roman som viser en helt annen side 
av forfatteren. I 2000 kom kriminalroman nummer to med Igi Heitmann i hovedrollen, Det gyldne 
snitt.  Nr. 008761. NOK 90.

-  LYRIKK

Christiansen, Rune (1999)  Etter alltid. Dikt. (Oktober, Oslo). 69 s. 8vo. Orig. omsl. Nær som ny.  Nr. 
008755. NOK 100.

Majakovskij, Vladimir (1973)  Vladimir Iljitsj Lenin. Paxlyrikk. (Pax, Oslo). 96 s. 8vo. Orig. omsl. 
Framomsl. med litt smuss, gammel prislapp og liten gjennomgående brett på hjørner. Gammel pris 
på smusstittelside. Ellers fin.  Nr. 008782. NOK 85.

Aamodt, Bjørn (1994)  ABC. Dikt. (Gyldendal, Oslo). 46 s. 8vo. Orig. omsl. Bibliotekeks. med klistrelapp 
på bakomslaget og nederst på ryggen. Litt slitasje langs kantene. Inni lomme med lånekort og et 
avisutklipp om boka. Noen små flekker på et par av snitta. Ellers fin.  Nr. 008762. NOK 80.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Blom, Anton (1978)  Jødenes vei gjennom historien. (Cappelen, Oslo). 123 s. 8vo. Orig. bd. Litt bleika rygg,
ellers fin.  Nr. 008765. NOK 90.

Elgvin, Johannes (1968)  Fra dag til dag 1807-14. (Universitetsforl., Oslo). 58 s. Liten 8vo. Orig omsl. Litt 
slitasje på ryggen, ellers meget fin. Dedikasjon fra Johannes Elgvin.  Nr. 008774. NOK 150.

Hindal, Sidsel (2001)  Skjermkontakt med lokalhistorien. Internett som formidlingskanal for lokalhistorie. 
Erfaringer fra arkiv, bibliotek og museer. (Statens bibliotektilsyn, Oslo). 64 s. Stor tverr 8vo. Orig. 
omsl. Fin. Illustrert.  Nr. 008770. NOK 100.

Horn, Torbjørn (1998)  "Dette er Norge". NRK utenlandssendingen 50 år. (Norsk rikskringkasting, Oslo). 
124 s. Tverr 8vo. Orig. omsl. Liten brett nederst på framomslaget. Fin. Illustrert.  Nr. 008772. NOK 
90.

Høst, Gerd (1976)  Runer. Våre eldste norske runeinnskrifter. (Aschehoug, Oslo). 132 s. 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Omslaget med noen få smårifter. Ellers fin.  Nr. 008768. NOK 125.

Palmer, R. R., Colton, Joel og Höjer, Torvald (1976)  Nya tidens världshistoria. 1. Andra utökade 
upplagen. (Esselte studium, Stockholm). 8vo. Svensk. Orig. bd. Et par små flekker på ryggen, 
gammel pris, navnestempel og blyantnotering på forsatsbladet. Navnestempel på tittelsida, 6-7 sider 
med små blyantnoteringer og undrstrekninger. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 008764. NOK 100.

Thunmark-Nylén, Lena (1981)  Vikingatidens ABC. Historia i fickformat. (Statens historiska museum, 
Stockholm). 318 s. 8vo. Svensk. Orig. omsl. Litt smuss og slitasje på omslaga. Tall med tusj på 
framomslaget, navn og dato med tusj på tittelblad, navnestempel på innholdsfortegnelsen. Ei side 
med litt understrekninger. Ellers rein og fin. Illustrert.  Nr. 008758. NOK 80.
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-  KIRKEHISTORIE

Holmquist, Hjalmar og Nørregaard, Jens Skouboe (1966)  Kirkehistorie. 1. Oldtid og middelalder. 
Fotografisk opptrykk av 3. utgave. (Schultz, København). 8vo. Dansk. Orig. bd. Gammel pris på 
baksats, ellers som ny.  Nr. 008776. NOK 150.

-  SKOLEHISTORIE

Norges lærerlags 14. ordinære landsmøte i Larvik 2.-5. juli 1939. (1939) (Larvik). 32 s. 8vo. Orig. omsl. 
Knapt synlig gjennomgående brett og ørlite smuss på framomsl. To sider med blyantnoteringer. 
Ellers fin. Annonser og opplysninger om Larvik.  Nr. 008783. NOK 60.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Lars Eskeland. Minneskrift. (1950) (Varde forlag, Bergen). 153 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Omslaget litt rufsete, frampermen spriker litt. Materien fin.  Nr. 008786. NOK 100.

Brønner, Hedin (1983)  Landkjenning. Reiser i et liv. (Gyldendal, Oslo). 225 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Omslag litt rufsete. Initialer og årstall på forsatsbladet. Rein og fin inni. Forord av Johan
Hambro. Fra forlaget: Forfatterens erindringer om det Norge som levet i ham, til tross for sitt 
begivenhetsrike liv i det fremmede.  Nr. 008763. NOK 100.

Hedenvind-Eriksson, Gustav (1971)  Med rallarkärra mot dikten. Drömmar och dagsverken. Noterna i 
denna bok återgivna etter Folket i Bilds omtryck 1950. Ny utg. (Författarförl. , Göteborg). 152 s. 
8vo. Svensk. Orig. omsl. En liten strek på framomsl,, navn på forsatsbladet. Ellers fin.  Nr. 008775. 
NOK 90.

-  FOLKEMINNE

Ribsskog, Øyvin (1966)  Eventyrkongen og Romerike. Et tilskott til granskinga av P. Chr. Asbjørnsen og 
samtia hans. Norsk folkeminnelags skrifter. 95. (Universitetsforlaget, Oslo). 120 s. 8vo. Orig. omsl.  
Framomslaget litt rufsete. Rein og fin inni.  Nr. 008787. NOK 100.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Åsen, Kjell (Red.) (1974) Telemark lærarlag. 1874-1974, hundreårsskrift. (Brødrene Kjær, Skien). 46 s. 
8vo. Orig. omsl. Litt brunflekkete på litt av framomsl. Ellers fin.  Nr. 008781. NOK 75.

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK
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-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV

Elsrud, Edvard (1981)  Den store elgjakten. Om elg, elgjakt og elgjegere. (Grøndahl, Oslo). 167 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Litt rufsete omslag, ellers fin. Illustrert.  Nr. 008752. NOK 120.

-  JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK

Samset, Ivar (1988)  Ivar Samset. Festskrift til ære for professor dr.h.c. Ivar Samset = Report published in 
honour of Professor Dr.H.C. Ivar Samset. Meddelelser fra Norsk institutt for skogforskning. ( Report
published in honour of Professor Dr.H.C. Ivar Samset). 41. (Ås). 570 s. Stor 8vo. Orig bd. Ørlite 
smuss på frampermen, ellers meget fin. Dedikasjon fra Ivar Samset på tittelbladet.  Nr. 008753. 
NOK 250.

FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  FAKTA

Bolin, Iwan (1932)  Kjemien i det praktiske liv. Fjerde tusen. (Cappelen, Oslo). 200 s. 8vo. Orig. 
helsjirtingbd. Litt bleika rygg. Navn på forsatsbladdt. Noen sider inni med noen notater og 
understrekninger. Ellers fin. Illstrert.  Nr. 008779. NOK 90.

VARIA

-  DIVERSE

Parkes, Colin Murray (1976)  Sorg. Fakkelbok. 351. (Gyldendal, Oslo). 233 s. 8vo. Orig. omsl. Litt slitasje 
på ryggen av omslaget. Merke etter fuktskade på noen av de bakre sidene, ellers fin.  Nr. 008760. 
NOK 90.

-  ESSAYS, EPISTLER O. L.

Rønbeck, Sissel (1983)  Tanker på tvers. (Aschehoug, Oslo). 73 s. 8vo. Illustrert av Finn Graff. Orig. bd. 
Noen små flekker på snitta. Ørlite ufrisk.  Nr. 008754. NOK 100.

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Heradstveit, Per Øyvind (1974)  De medskyldige. Israelsk etterretning og mordet på Lillehammer. 
(Aschehoug, Oslo). 181 s. 8vo. Orig. omsl. Omslaget litt rufsete. Navn og hilsen på baksida av 
framomsl. og smusstittel bl. Materien fin. Omslag: Rolf Andersson.  Nr. 008785. NOK 100.

Holter, Harriet (1974)  Kvinners liv og arbeid. (Universitetsforlaget, Oslo). 146 s. 8vo. Orig. omsl. 
Framomslaget spriker litt. En liten flekk og svak bruning på noe av bakomslaget. Første halvdel med
en del understrekninger. Omslag ved Oddvar Wold.. Innhold: Kjønnsroller og sosial struktur - Fra 
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barn til voksen - Enslige kvinner i yrkeslivet - Kjønnsforskjeller i yrkesatferd.  Nr. 008767. NOK 70.

Kennan, George F. (1983)  Atom-bedraget. Forholdet mellom Sovjetunionen og USA i atomalderen. The 
nuclear delusion. (Gyldendal, Oslo). 254 s. 8vo. Oversatt av Egil Johan Ree. Originalbind med 
smussomsl. Litt rufsete omslag, navn på forsatsblad. Ellers rein og fin. Fra forlaget: Beskrivelse av 
dagens atomvåpen, utenrikspolitikk, våpenkappløpet, supermaktene og en historisk oppsummering.  
Nr. 008771. NOK 90.

Myrdal, Jan (1969)  Rapport fra en kinesisk landsby. Kjempefakkel. 14. (Gyldendal, Oslo). 305. 8vo. 
Oversatt av Daisy Schjeldrup. Orig. omsl. Ørlite slitasje på omslaget, ellers fin.  Nr. 008784. NOK 
100.

-  RELIGION OG LIVSSYN

Handeland, Oscar (1948)  Kristenliv på Agder. 50 års-skrift for Agder krins av Det norske lutherske 
kinamisjonsforbund. (Forbundets forlag, Oslo). 568 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite smuss på permer og rygg.
Litt slitasje på ryggen og på nedre permkanter og hjørner. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 008778. 
NOK 120.

Nome, John (1942)  Demringstid i Norge. Fra misjonsinteresse til misjonsselskap. (Det norske 
misjonsselskap, Stavanger). 417 s. 8vo. Innbd. Slitt skinnrygg og hjørner. En mørk flekk på ryggen. 
Ytre fals med 4 hull. Slitasje på permkanter. Hull nederst på forsatspapiret, også hull i forsats bak. 
Materien fin. Illstrert. Denne boka er en introduksjon til festskrift "Det norske misjonsselskaps 
historie i norsk kristenliv".  Nr. 008777. NOK 100.

-  REISER OG GEOGRAFI

Boardman, Philip (1963)  Northern paradise. The intelligent alien's guide to Norway. (Aschehoug, Oslo). 
339 s. 8vo. Illustrert av Stein Davidsen. Engelsk. Orig. omsl. Smårufsete omslag, ellers rein og fin. 
Dedikasjon fra forfatteren på forsatsbladet: "To Ingvald Torvik with best wishes and thanks for the 
friendly help in spite of "Lars"!" Philip Boardman Oslo, July 5, 1963.  Nr. 008766. NOK 150.
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	- HISTORIE
	- 2. VERDENSKRIG
	- EVENTYR

	LOKALLITTERATUR
	- LOKALLITTERATUR - TELEMARK

	NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK
	- JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV
	- JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK

	VARIA
	- DIVERSE
	- ALTERNATIV LITTERATUR

	SKJØNNLITTERATUR
	- NORSK SKJØNNLITTERATUR
	- BARNE- OG UNGDOMSBØKER
	- NOVELLER
	- LYRIKK
	- SANG OG MUSIKK

	HISTORIE OG KULTURHISTORIE
	- HISTORIE

	LOKALLITTERATUR
	- LOKALLITTERATUR - TELEMARK

	FAKTA OG FAGLITTERATUR
	- FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG

	VARIA
	- SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT
	- TYSKSPRÅKLIGE BØKER

	SKJØNNLITTERATUR
	- NORSK SKJØNNLITTERATUR
	- BARNE- OG UNGDOMSBØKER
	- NOVELLER
	- SCIENCE FICTION OG FANTASI
	- SANG OG MUSIKK
	- HUMOR

	HISTORIE OG KULTURHISTORIE
	- HISTORIE
	- 2. VERDENSKRIG
	- MEMOARER OG BIOGRAFIER
	- LITTERATURHISTORIE

	LOKALLITTERATUR
	- LOKALLITTERATUR - TELEMARK
	- LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

	HUS OG HJEM
	- HOBBY

	FAKTA OG FAGLITTERATUR
	- FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG

	VARIA
	- RELIGION OG LIVSSYN
	- REISER OG GEOGRAFI
	- POLARLITTERATUR
	- TYSKSPRÅKLIGE BØKER

	SKJØNNLITTERATUR
	- NORSK SKJØNNLITTERATUR
	- UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR
	- NORSK KRIM OG SPENNING
	- LYRIKK

	HISTORIE OG KULTURHISTORIE
	- HISTORIE
	- KIRKEHISTORIE
	- SKOLEHISTORIE
	- MEMOARER OG BIOGRAFIER
	- FOLKEMINNE

	LOKALLITTERATUR
	- LOKALLITTERATUR - TELEMARK

	NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK
	- JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV
	- JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK

	FAKTA OG FAGLITTERATUR
	- FAKTA

	VARIA
	- DIVERSE
	- ESSAYS, EPISTLER O. L.
	- SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT
	- RELIGION OG LIVSSYN
	- REISER OG GEOGRAFI


